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Mozgósítson a Mkemozgalom 
í minden becsületes magvar emberi 

a béke védelmére!

fl munkásosztály nagy nemzetközi
seregszemléién 

együtt ünnepelt Debrecen liipzl lépi
Verőfényes, kék egű reggel köszöntötte május 

elsején a debreceniek ébredését. Mér a korai 
órákban melegen sütött a nap, s férfiakra, nők­
re egyaránt nyári ruhát parancsolt. Gyönyörű 
reggel volt, a hideg napok után hirtelen betop­
panó jó idő még inkább éreztette a munkás- 
osztály nagy napjának, május elsejének vará­
zsát, ünnepélyességét.

Már reggel 7 árakor talpon volt az egész 
város. Ünneplő ruhába öltözött emberek siettek 
munkahelyeik felé, hogy részt vegyenek a fel­
vonuláson, a nemzetközi munkásosztály sok év­
tizedes múltú hagyományos seregszemléjén. Min­
denütt vidám tekintetű várakozók csoportosul­
tak, gyülekeztek. A fiatalok fejüket összedugva 
beszélték meg a napi program egyes részleteit, 
az öregek meg a régi májusok emlekei kozott 
kutattak. De bizony azok között nem sok vigasz­
talót találtak, így hát örömmel fordultak ezen 
a szép reggelen a mához. Az o világukhoz, a 
munkások jelenéhez, melyért dolgoznak, s mely 
ma minden szórakozásával, örömével az o vi­
dámságukat szolgálja.

A házakon, kirakatokban szebbnél szebb dí­
szítések vonták magukra a figyelmet. Gyönyö­

rűen feldíszített feliratok éltették - a tizenegye­
dik szabad május elsejét. És amint teltek a per­
cek, egyre forgalmasabb lett a zászlódíszbe öltö­
zött város, egyre népesebbek lettek az ünnepi 
hangulatú utcák. Fél 9 órakor már tömött falat 
képeztek a nézők az ünnepi menet vonalán, a 
Vörös Hadsereg útjának két oldalán, a Petőfi 
szobortól végig egészen az Arany Bika előtti 
díszemelvényig.

Kilenc óra előtt néhány perccel már ott vár­
ták a dísztribünön a felvonulók tízezreit a dol­
gozó nép vezetői: Szabó István altábornagy, 
honvédelmi miniszterhelyettes, az MDP Köz­
ponti Vezetőségének tagja, Barczl Gyula, az MDP 
Hajdú-Bilhiar megyei Bizottságénak első titkára, 
Kulcsár Ferenc, az MDP Hajdú-Bihar megyei 
Bizottságának másod-titkára, Ambrus István, az 
MDP Hajdú-Bihar megyei Bizottságának titká­
ra, Baranyai György, az MDP Debrecen Városi 
Bizottságának titkára, Tatár Kiss Lajos, Hajdú- 
Bihar megye Tanácsa vb. elnöke, Ménes János 
Debrecen Város Tanácsa vb. elnöke, továbbá az 
üzemek, vállalatok kiváló dolgozói, a mezőgaz­
daság élenjárói, a tömeg,szervezetek, valamint a 
debreceni tudományos és művészeti élőt kép­
viselői.

A Vagongyár és a Gördülőcsapágy gyár dolgozói az élen

7 146 480 békealáírás a Béke-Világtanáes bécsi felhívására

Befejeződött a békealáírás-gvtijtés hazánkban
Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke 

kedden délelőtt az Országház épületében fogadta az Országos Bé­
ketanács héttagú küldöttségét, amelyet An dics Erzsébet 
Kossuth-díjas akadémikus, az Országos Béketanács elnöke veze­
tett.

A fogadáson jelen voltak: Nagy D ániel, az Elnöki Tanács 
elnökhelyettese, Darabos Iván, az Elnöki Tanács titkára, 
Rusznyák Istv án, és Har usty ák József, az Elnöki 
Tanács tagjai.

Az Országos Béketanács küldöttségében voltak: Lukács 
Görgy Kossuth-díjas akadémikus, a Béke-Vüágtanács tagja, 
Mihály fi Ernő és Nánási László, az Országos Béketanács 
a lelnökei, Bug ár J áno s né, az Országos Bél ketanács titkára, 
Beresztóczy Miklós protonótárius kanonok, a Katolikus 
Papok Országos Békebizottságának elnöke, P e s t a László, a 

’ I budapesti békebizottság elnöke,
Andics Erzsébet az Országos kapcsolatok rendezését, a kapcso­

ld Béketanács nevében beszámolt a latok kifejlesztését, természetesen 
.; Béke-Világtanáes bécsi felhívása- egyenlő alapokon. Ezért támogat- 
I, -a hazánkban megindult békealá- juk teljes mértékben a hazánkat 
j ’ irásgyüjtés eredményéről. felszabadító Szovjetunió békepoli-

“ Hazánkban az aláírásgyűjtés tikáját es a Béke-Világtanáes nc- 
április végén befejeződött. A bé- mes törekvéseit. Nálunk a nép cs 
esi felhívásra gyűjtött békealiírá- a kormány: egy, a nép bekemo 
tok végleges száma 7 146 480. A gaima s a kormány bckepolitiká- 
bécsi felhívást többen írták alá ja egy úton halad, 
hazánkban, mint 1950-ben a A béke fenntartására tett erő- 
vtockholmit és 1951-ben a bérli- feszítéseink természetesen nem je­
nit. Ez azt jelenti, hogy Magyar- lentik azt, hogy egy pillanatig is 
országon minden békeszerető cm- elhanyagoljuk hazánk védclmr- 
óer, hazánk minden becsületes nck kérdését. Az országgyűlés 
'elnőtt lakosa csatlakozott a Bé- legutóbbi tanácskozása megírni- 
ke-Világtanács történelmi jelentő- tatta. hogy a mi költségvetésűrk 
icgű viiágmozgalmához. Azt je- a békés országépítés költség ve té- 
íenti, hogy népünk soha nem Iá- se. Helyet kapott ebben erős nén- 
tott egységbe forrva, öntudatában hadseregünk további fejleszti?-’ 
megizmosodva, bölcs pártunk, a is. mert tudjuk, mi a kötelessé- 
Vlagyar Dolgozók Pártja veseté- giink népünk iránt, mindent nő­
sével hatalmas erővel, megingat- kell tenni hazánk függetlenségc- 
latatlanul áll a béke, népünk sza- nek és szabadságának biziosítá- 
óadsága, függetlensége és boldog sara.
’evőjének ügye mellett. Mozgósítson továbbra is e ntoz-

y Dobi István, az Elnöki Ta- galom minden becsületes magyar 
í ,áes elnöke a következőkben vá- embert a béke védelmére!
? aszóit:

í

Pontosan kilenc óra. Távolról 
induló hangjait hozza a dísztri­
bün felé a langyos májusi szél. 
Megmozdul a Vörös Hadsereg 
Útja két oldalán sorfalat álló 
embertömeg. Jönnek már.;: Es 
valóban a zene ütemére honvéd­
ségi díszalakulat közeledik. Né­
hány perc még ... s már itt van­
nak a szovjet hősi emlékműnél. 
Díszmenetben vonulnák el a hősi 
emlékmű és a. díszemelvény 
előtt. Megszólal a mikrofon, üd­
vözlő szavakat sugároz néphadse­
regünk harcosai, tisztjei és pa­
rancsnokai, népünk, függetlensé­
günk szilárd támaszai és védel­
mezői felé, majd így folytatja: 
„Éljen május elseje, a proletár- 
nemzetköziség harcos ünnepe, a 
békéért küzdő népek nagy sereg­
szemléje!“

A katonáik mögött feltűnnek a 
felvonulók végeláthatatlan so-

ral Az ünnepélyes menetet a szöntötbe. Május elsejének, 
Járműjavító dolgozói nyitják nagy ünnepnek örültek a VII 
meg. Büszkén viszik elől a mi- osztály dolgozói is, köztük Csapc 
Hisztériám versenyzászlaját, jó Kálmán szekrénylakatos brigád 
munkájuk jutalmát, az élüzem ja, ők is szép teljesítménnyel, 13 
jelvényt és a felszabadulási ver- százalékos eredménnyel _ készül- 
senyben elért szép eredménye- tele a nemzetközi muntoasoszml;- 
kért a megyei pártbizottságtól felejthetetlen ünnepére, 
kapott versenyserleget. Félémé- Tömött sorokban, váll, _ váll 
lően szép látványt nyújtanak a mellett haladnak a vagon-gyáriak 
vagongyáriak fegyelmezetten vo- úgy, ahogy az üzemiben is (har- 
nuló sorai. Ott vannak közöttük coinak egyre jobb munka-téljesít- 
az üzeni büszkeségei, a sztaha- menyekért. Immár tizenegyed- 
novisták, élmunkások, a műsza- szer lengetik szabadon a vörös 
kiak — valamennyi örömtől su- zászlót. Nem hiányzik a va=° ~ 
gárzó arccal üdvözli ezt a nagy- gyáriak felvonulásából a leg- 
szerű napot, a tizenegyedik sza- ifjabb nemzetiek sem: a kis fiuk 
b7d május elsejét. Nemcsak a és kis leányok, akik a _csoport 
VI. osztály dolgozói, nemcsak a végén haladó autorol ;engeti>í 
Járműjavító, hanem valameny- színes zászlócskáikat a dísztribün 
nvien büszkék vagyunk Debre- felé.
clni József sztahanovista tűzi- A Járműjavító nagy csoportja 
kovácsra aki május elsejét 164 mellett vonulnak Debrecen ma­
százalékos teljesítményével kö- sík büszkeségének, a Gordulo-

Mintegy két hónap múlva Hs’- 
A Béke-Világtanáes bécsi felhi- slnWben összegyűlnek maM a 

vására gyűlt aláírások most újra fSMkerekség népeinek békeköre- 
negmutatták: népünk egységesen tel. hegy megszabják a béke h«- 
prakozik fel a béketábor többi veinek további tennivalóit. A mi 
országához, és kész mindent meg- népünk küldöttei vigyek maid 
enni hazánk függetlensége s a mamikkal a hazánkban össre- 
éke védelmében, a jobb jövő gyűjtött békealálrásokat és tol- 

" biteséért. mácsolják a Duna-Tlsza té-'áu élő
Mi, őszintén óhajtjuk a nemzet- magyar nép üzenetét: híven és 

Yözi feszültség enyhülését, a nem- állhatatosan teljesítjük a béke vé­
rt közi, gazdasági és kulturális «Mmében ránk váró feladatokat.

csapágygyárnak dolgozói. A fel- 
szabadulási verseny ideje alatt 
eredményesen harcoltak tervük 
teljesítéséért, a május i-i mun­
kaverseny sikeréért. Táncruhába 
öltözött fiatal lányok jönnek elől, 
mögöttük a sztahanovisták, a 
szakma kiváló dolgozol, köztük 
Dávid József elvtárs, aki 220 
százalékos teljesítményével mél­
tán érdemel elismerésit. „Éljen a 
béke!“ — hirdeti egyik feliratuk, 
s az a fehér galamb, amelyet 
egyik impozáns dekorációjuk, a 
gyár munkáját jelképező nagy 
gördülőcsapágy tetejére helyez­

tek. Nemcsak a felirat, nemcsak 
a fehér galamb fejezi • ki béke­
szere tetőket, hanem demonstra­
tív, erőt és biztonságot sugárzó 
felvonulásuk is.

A Gördülőcsapágy gyár dolgo­
zói menetében egy majdnem 
eredeti nagyságú repülőgép-mo- 
dell is látható. Benne, a halál­
gyár pénzemberek jellegzetes 
öltözetében egy ember lövöldö­
zött. Jól érzékeltették ezzel a 
képpel ' a gördülőcsapágygyáriak, 
hogy mire készülnek és mire ké­
pesek a profitért az imperialis- 

(Folytatás a 2. oldalon.)

----------- ' w "...... V ^bm miniszterhelyettes, az MDP Központi Vezetősége tagja, mellette jobbra Barczl Gyula,
első sor közepén Szabó István altábornagy, honve«y.rosi Piírtl>izottság titkára. A második sorban középen Tatar Kis. Lajos,

liäTdTmbanrymegyei Pártbizottság első titkára és Baranya, J^ mcgyei Tanács vb, elnöke
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B munkásosztály nagy nsmzetkiSzI s©FBg§z@ni!Éién 
agyilll ünnepelt Bebrecen dolgozó népe

«Folytatás a, 1. oldalról) felvonulók- közül Láda II. Fé- gyermek ^edve,
éM.tHásbzerető Ra ^szabadságban 5 ^fSatókos mun"- gette magát az úton. 

dolgozni vágyó emberek millióit jesitményevei ünnepli. Egyik táblájuk azt adta tud-
lennének képesek martalékul A büsakc élüzem jelvényt, «. túl, hogy április lmv:i^ tervum^ 
dobni a haléinak. Az emberek várofíl pé,rtbizottság felszabadít- 102 százalékra, te )esitettek, ,,y 
milliói azonban résen állnak, 1M versenyserlegét hozzák az masuk táblán pedig a mu 
nem engedik ezt! A halált okádó élen a Kajlított Bútorgyár dől- paraszt. szövetséget elletve 
repülőgép mögött vonuló dől go- „ozój Látni az élüzem jelvényt állt: „Éljen es erosodj k Q-
zók arcára mintha az lett volna ®ozó ' munkásokon, hogy valóban bonthatatlan munkas-paraszt s*o- 
ráírva: „Nem engedjük!“ Nem büszkeség és öröm töliti el őket., vétség!“ 
nem engedik ezt a GÖCS DISZ biszen hosszú évek után ismét 
............  ",'1- élüzem lett a Bútorgyár. A dol­

gozók jó munkáját, lelkes igye-
fiataljai sem, akik a felvonuló 
son örömtől repeső szívvel emel

názta. Ott vannak ismét Debre­
cen élenjáró üzemei között,

Már egy órája tart a felvonu­
lás, Debrecen dolgozóinak tízez-

avii vi viíJLvi ± -.— -—- gozuK. ju uiiLtiiiiixa jci v, - - - - — •■-. - 2*ei halad tak el a díszemeívé-ny
ték magasra a jó munka jutái- kezetét megérdemelt siker koro- hogy tovább folytatva út-

jukat kellemes szórakozásuk le­
gyen a nap további részében a 
Nagyerdőn. De a felvonulásnak ; 
még koránt sincs vége. Ameddig ; 
a szem ellát, végig a Vörös Had- 

Magasan felemelve hozzák el sereg útján ünneplőbe ^ öltözött
szemet, lelket gyönyörködtető a tribün előtt azokat a sok gond- ®™kerekik®°r°felé! 
zászlóit lengeti kezükben a má- dal és szeretettel készített tábla- Alany Bika elatu 
jusi szél Szépen, fegyelmezel- kát, amelyeken a gyár dolgozol- A Kefegyár dolgozói élen a 
ten jönnek, hozzák a felszabadu- nak eredményei olvashatok. Eros gyár selyom zászlója mellett ott 
íási verseny nagy eredményét, a kezek tartják pártunk es kor- yjg^ a megyei pártbizottság 
megyei pártbizottság versenyser- mányunk vezetőinek arcképeit, vándorzászlaját, amelyet jól vég- 

------ ........ feliratok a Szovjetuniót, a ze^ munkájukkal érdemeltek ki.

maként elnyert városi DISZ
bizottság versenyzászlaját. _ W11     .

A nemzetköziség nagyszerű gyártmányaikkal dicsőséget sze-
eszméjét fejezi lei a Ruhagyár rez(.ek külföldön is a magyar
dolgozóinak most következő szín- bútoriparnak,
pompás felvonulása. A Szovjet­
unió és népi demokráciák színes,

lesét. „Megvédjük « békét!" a ------
Éljen a párt!" — hirdeti fel- pártot éltetik, amelynek szabad 

iratuk s a tizenkét fiatal lány, életüket, eredményeiket köszbn- 
akik táncot ropva mennek a ru- hetik. Lelkes, a sikereket tul- 
h a gyáriak nagy csoportja élén, áradó örömmel fogadó csopo t a 
táncukkal is a béke nemes vá- bútorgyáriaké. 1" ‘vOlyan emberek
gyát tejezlk ki. dolgoznak üzemükben, mint a

A lelkes, ünneplő munkásnők munkaérdemrendes Molnár 11. 
csoportjában menetel Bállá Ar- Istvánná elvtársnő, aki 192 szá- 
pádné, aki 200 százalékos telje- zalékos teljesítménnyel készült 
sítményével mutat példát dolgo- a nemzetközi munkásosztály fe­
zó társainak. Nem hiányzik a lejthetetlen szép ünnepére.

A zászlókat vivő dolgozók mö­
gött gyermekek haladnak, utá­
nuk a gyár tánccsoport jénait szí­
nes csokra következik. Zászló­
kat, a gyár eredményeit hirdető 
táblákat visznek magasra emel­
ve az üzeni munkásai.

I
Ötletességbpn élen járt 

u Hajdú megyei Építőipari Vállalat
Hármas dohánylevelekre feszi- váltó, a. Debreceni Lakatos 

tett tábla hirdeti már messziről, Gépipari Vállalat, majd az

Az Orvostudományi Egyetem 
—7--"- - • - professzorai, tanárai, ápolói és 

rös Hadsereg útja^ mindkét olda- fizikai dolgozói zászlóerdővel kó­
láról és a tribünről a Posta dől- elednek a dísztribün felé. Mei- 
gozóinek igazán fegyelmezett, lettük a Kossuth Lajos Tudo- 
rendezett sorokban haladó tel- ?nányegyelem professzorai, taná- 
vonulásáit. A menetet^úttörőpos- rai élS hallgatói vonulnak fegyel- 

~~ ,i """" mezeit rendben. A Magyar Ön-

Hatalmas taps köszönti a Vö-

tások egyenruhás csoportja

1alók előtt, mert állandóan 200 
százalék fölött teljesítenek.

Igen ötletes volt a Hajdú me­
gyei Építőipari Vállalat dolgozói-gyei upuoipari vatta tat dolgozol- ., .. . ,, . . • , miszeúkiskereSkedelminak felvonulása. Az imperialista . ,............................. .. ............ imnozans felvonulása.elnyomást jelképező börtöncellá 
ban SS katonák őrzik a szabad 
ságért harcoló, a békét, jobb éle-

1955. MÁJUS 4 SZERDA

JFábián Sándort

So-k üzemen a

Hatalmas taps köszönti az 
MDP Öthónapos Pärtiäkola hall­
gatóit, akik a Magyar Dolgozók 
Pártját, a Központi Vezetőséget 
éltetve közelednek a díszemel­
vény felé. Mögöttük Debrecen 
sportegyesületeinek összevont 
csoportja jön, élen az olimpiko­
nok — Tóth, Hódos Imre, Né-

ia huucu x„a.. ~ -------- • --------- , ----- - -- _ _ melhi. — Százan és százan jün-
hogy a Dohánygyár dolgozóinak üzem MÁV Állomás dolgozói kö- neká Ezután színes táblákkal, fel- : 
népes csoportja közeledik. Vő- vetkeznek fegyelmezett sorok- mátokkal, az új filmeket hirdető ' 
rös és nemzetiszínű zászlókat ban, vasutas zenekarral az elü- a Moziüzemi válla.
lengető lányok vonalnak a tribün kon. Ott latjuk a MÁV Osztó-
előtt, a vörös és a nemzetiszínű szertár Főnökség, a MÁV Fűtő- lat dolgozol. Színes táblájuk 
zászlók között ki-kivillan a béke ház, valamint á Villmiosvasút büszkén hirdeti, hogy 1945-től 
kék zászlaja. A dolgozók táblá- dolgozóit is. Valamennyi csoport 1955-ig gj. új mozi létesült a rac­
kai hoznak, rajta feliratok élte- zászlókat lengetve vonult el a 
tik május elsejét, a nemzetközi tribün előtt. 8y
munkásosztály nagy ünnepét.

Sorban egymásután jönnek az 
üzemek, vállalatok dolgozói.
Most éppen az Orvosi Műszer­
gyár dolgozói haladnak el a dísz­
emelvény előtt. Díszes transz­
parenseket emelnek ők is ma­
gasba, rajtuk jelszavak hirdetik: zeti be/Majd a mögöttük haladd '£££ Honvédeimi Szövetség
szovjet eS nép megbonthatatlan teherautóról a tribün előtt sok- tagjainak felvonulása ltöveíke- 
örök barät«&aa<“ Ellen szocializ- sok Posta galamb száll a ma,,as- ailk ezutá.n. Vannak köztük .re-

győzelmeink szervezője, a Ma- tl 01 s,za= a *lno1 a lelejiietet rádiósok, vitorlazórepülők. A vi-| 
avar Dolgozók Pártia és annak lerL szírf] Papr0 ' , 11áimn torlázók egy vitorlázó repülőgé-|
Központi Vezetősége!“ Derultse^, neyeles hullama pet vontatnak. Motorkerékpáron »

Az Orvosi Műszergyár fiataljai SZa^ V6g'S 8 a(>kasá®Jj> vonulnak mögöttük a Magyar »
között menetelnek Hegyaljai am*or ,a Baromfifeldolgozo Val- önkéntes Honvédelmi Szövetség » 
Béla és Nagy Zoltán if jüanunké- latot élén egy kis kakasnak öliö- motorosai. ♦
sok, példaképül állhatnak a fia- bö trahtorok a Vörös Hadsereg útján 2

Szép látványt nyújt a vakító és másik oldalán a Magyar Nép- 
fehér köpenyben közeledő Élei- köztársaság címere látszik tész-

Vállalat iából kisütve, ügyes formázás- 
impozáns felvonulása. Az elől- ban. ,
haladók virágdíszítéssel kiraj- Egymásután, fegyelmezett so- 4

, zolt betűkkel hirdetik: „Éljen tokban jönnek az üzemek, vál-
t vJt tnájus elseje!" Mögöttük a válla- íalatok dolgozói, a pedagógusok,
tét aka o u kasokat. „Ezt lat dolgozói hasonlóan ízléses a Csokonai Színház művészei, is- 
akarjak dk. figyelmeztetett ^blákon különböző feliratokat kóláik, úttörők díszszázada, majd
a felirat, de közvetlenül mögötte hoBnak éltetve a nemzetközi a menetet a debreceni termelő- 

P1/15111.' k°!rsin haparm+ munkásosztály nagy ünnepét. szövetkezete!c zászlókkal, felira-1
?yÄe3r Jelképez- Dübörgő gépek zajától lesz tokkal díszített szekérkaravánjai *
“ eS ST£ h.-TO í vS*. H,d«„S ««,. te m V.™« a I
is ott áll-naik a rs.atasorban azok A Debreceni Gépállomás vonul- Haladás TS^ tagjai büszke pa- o
’s. a “?a., a cfd ,s r .aP,’, a, .. tatin mn,t fel azokat a hagysze- ripáikon, az apafai Bocskai, banki kozott a beket akaró milliók ko- tatja most lei azoucai a ^ ÍV. Tri
zött, akik munkájukkal erősítik rű gépeket, amelyek a mezőgaz- Hm Garda macsi Uj Hajnal es
art a bástvát amelvik nem rés daság fejleszteseben nagy szere- meg többen... sokan... sokan.
hanem erőd a béke ‘frontján Ezt pet játszanak. Elől egy hatalmas Vidám kedvvel jöttek be szeke- hanem erőd a peke trontja halad az EMAG gyár retken, fiatalokkal és idűsebbek-a bástyát erősíti a^, építőipar ^mbajn halad, EMAG gyár . mulassanak,
büszkesége, a Kossuth-dijas La- büszkeségé. „Aa-nkozzanak a Na"v-bancz Mihály kőműves, aki A Kenyérgyár csoportiabol egy ^yutt sz°ta™™a;a^ a =y 
nagyszerű példájával, átlag 400 színes képsorozat bontakozik ki,
százalékos teljesítménnyel lelke- bemutatva, hogyan lesz kenyér Szép volt ez a felvonulás, fel- 
siti az építőipar valamennyi dől- a búzából. Az első élőkép arató emelően szép! Mintegy (10—60 
gozóját. Ott áll mellette a mun- fiúkat és marokszedő lányokat ezer ember vonult fel ezen a 
kában Kiss István sztahanovista ábrázol. A második kocsin már tizenegyedik szabad május clse- 
brigádvezető, aki brigádjával 300 zsákban van a liszt, a harmadi- jén Debrecenben. Mire kiégtek 
százalékos átlagteljesítménnyel kon pedig a frissen sült kenyér a Nagyerdőre, ott már főtt a ió 
harcol népünk jólétének emelé- és egy forgó bástyán, ügyes el- ebéd, csapra ütötték a sörös-, 
sóért, rendezésben 38 féle péksütemény boroshordókat, megszólalt a zene

Az építők után az Erőmű, Gáz- látható. A bástya tetején a Ma- s folyt a vígság, szórakozás 
mű Gépiié mentáin. Dohánybe- gyár Dolgozók Pártja jelvénye késő estéig-

„Igazságot. — Veletek megyek 
én is I

U|, nagyszerű Rcm, palástod fogom,
Zászlód rettentő vásznában

törülöm
Tüzelő homlokom”.

így írt Oláh Gábor 1919 má­
jus elsejéről. így irt a debre­
ceni élet neves krónikása, aki 
szívével, leikével, eszével együtt 
menetelt 3$ évvei ezelőtt a mun­
kásosztállyal a május elsejei 
felvonuláson.

Harminchat évvel később, a 
tizenegyedik szabad május 

elsején Debrecenben az eddigi 
legszínpompásabb felvonulás 
hirdette: a munkásosztály pa­
lástja, zászlaja és eszmémjképa 
a vörös selyem, amely 
alatt győzedelmesen menetel.

Az emberáradat vörös zászlók 
a lati vonult el Debrecen csodá­
latosan szép széles utcáján a 
párt és a tanács v'ezetői előtt. 
Hömpölygőit vidáman, szabadon 
ki a tiszta légbe, a fakadásnak 
indult Nagyerdő fái közé a sok 
tízezer ember. Ami itt történt, 
az méltó folytatása volt a dél­
előtti felvonulásnak. Erre is, 
arra is zene szólt. Finom étele!c 
szaga terjengett a friss zöld pá­
zsit felett. Tarka népség, gyer­
mekek, lányok, férfiak foglal­
ták el a Nagyerdő minden szög­
letét. Munkások, fiatalok és 
öregek. Parasztok, leányok, fiuk 
_ és értelmiségiek ott mulat­
tak május csodálatos hangula­
tában a lov.xbsátrak alatt. Min­
denütt valamilyen zeneszerszám 
segített a jó kedvet egyre ma­
gasabbra fokozni.

Láb kellett volna ahhoz, hogy 
a szemlélő mindent meg­
nézzen, minden kis mozzanatra 
figyelmes legyen. Így csőik rész­
letekről lehet beszámolni.

Vörös ötágú csillag majdnem 
mindenkinek a ruháján, amely 
hirdeti a tizenegyedik szabad 
májust. És most hosszabb időre 
együtt sétálunk a vasmunkás­
ból lett altábornaggyal, S za b ó 
István elvtárssal és a volt 
famunkással, B ar ez i Gyula 
elvtárssal.

Amerre elmegyünk barátok, 
elvtársak ugrálnak fel a puha 
pázsitról, sietnek üdvözölni a 
párt vezetőit, a régi barátokat, 
harcosokat, akikkel oly sok 
éven keresztül együtt vitték si­
kerre pártunk politikáját, cél­
kitűzéseit.

I’éoros-, söröspoharak és üve- 
.O y5ik csengtek, bongtak — 

a békesség, a munkásosztály 
liarangkongása ez ma, hiszen 
jól végzett munka után jól esik 
az öröm, a bor, jó ebéd után a 
hideg, üdítő sör, s aztán szól­
hat a nóta. Egymásután cseng­
tek fel kisebb nagyobb csopor­
tokból a forradalmi melódiák, 
a régi és új dallamok, kit tánc­
ra perdített, kit szóbőségre fa­
kasztott a szokottnál több bor- 
fogyasztás, kit szerelemre gyúj­
tott, kiből újra a régi emlékek 
buggyantak ki. Egyben azon­
ban mindenki egyetértett; most 
már miénk, igazán a miénk az 
ország, az öröm, a munka, a 
vidámság, a Nagyerdő és a fel­
emelő május elsejei majális.

A nyugati határainkon túl a 
rágalom és hazugsággyár felbé­
relt-, fizetett csahosai, ha lát­
nák, hogy az egykor elnyomott 
nép, amelynek ők ültek a nya­
kán évtizedekig, hogyan él és 
hogyan mulat, még vadabbal 
uszítanának, — de meggyőződ­
hetnének arról is, hogy a mun­
kásosztály megszerzett hatalma 
nem eladó, és nincs az az erő, 
amely megdöntené és sirba foj­
taná ezt a hangot, ezt a hangu­
latot.

A Járműjavító és a MÁV 
többi üzemeinek dolgozói között 
ott látjuk a többszörösen kitün­
tetett sztahanovistákat, a pirt 
régi harcosait, a valamikor 
sovány bablevesen tengődő ko- 
csilaikgtost, tüzikovácsot, aki 
azóta tizenöt, húsz kilót hiz-dt.

mert azok nélkül és azok eile- 
nére tettük széppé és tesszük 
még szebbé ezt az országot, 
akik ellenünk ágálnak, akilenek 
fájnak ezék a gyünyörübbml 
gyönyörűbb májúé elsejék.

A Bútorgyár munkásai, akik 
a világ minden tájára szál­

lítják szebbnél szebb bútorda­
rabjaikat, székeiket; az építő­
ipari munkások: kőműveseik, 
ácsok, vasbetonszerelők, állvá­
nyozók, akik oly sok szép épü­
lettel gazdagították utcáinkat, 
városainkat és varázsoltak új 
falvakat a pusztaságban, ö r ö li­
le é nemet monda na k a 
munkán élik üli s é g n e k.
Az évi néhány hónapi munka­
lehetőségnek, és az őszi, téli, 
tavaszi hosszú éhezésnek. Mi­
lyen jó érzés az, hogy sok-sok 
ezer gyermek, akik. széppé, bol­
doggá, kacagóvá tették ezt a 
május elsejénket is, egészsége­
sek, egyiket szebb ruhába öl­
töztette édes szüléje, mint a 
másikat.

Nem látni rongyos, de még 
kopottruhájú munkásembert 
sem, mindenki szép, új ruhát 
vett fel erre a napra, hogy ne 
csak szívében és bensőjében 
tüntessen e nagy ünnepen, ha­
nem külsőségben is és értse 
meg mindenki, még az is, aki 
nem akarja, hogy nekünk már 
telik szép ruhára is.

Emlékezve a régi május else­
jékre — talán ugyanitt, ezek 
alatt a fáik alatt — amikor 
kommunista és szocialista mun­
kások és értelmiségiek verődlek 
kisebb csoportokba, sétálva 
csendesen, vagy fennhangon 
álmodoztak a jövőről, minden 
percben rettegve attól, hogy 
merről kerítik be őket a csend­
őrök, a lovasrendőrök, hol csap­
nak le rájúk a köpök. S mint, 
ahogy együtt vonultak a dolgo­
zó nép fiai munkások, parasz­
tok, értelmiségiek, harcosok és 
tisztek, a nép rendőrei és tiszt­
jei, ugyanúgy együtt mulatott, 
kint az erdőn mindenki, de 
mindenki.
ZZ eső éjszakáig tartott a han- 

gos, vidám mulatozás, az 
este csendjébe újra bevonult a 
szabadon szárnyaló zsongás, a 
dolgozók szava, éneke és mu­
zsikája. Újabb álmodozások 
születtek a következő májusra, 
harcba indulás egy újabb, gaz­
dag, még termékenyebb esz­
tendő felé, újabb szebbnél 
szebb, nagyobb és maradan­
dóbb alkotások megvalósítása 
felé.

Hadd zárjam be e rapszodi- 
kus pillanatképeimet egy forra­
dalmár költő kedves látnoki so­
raival, aki a Nagy Októberi 
Forradalomban talán a Téli pa­
lotáért vívott harcban esett el 
érettünk, aíki azt üzente nekünk 
harmincnyolc évvel ezelőt a 
nagy orosz földről:

„Ti még meglátjátok vörös
Budapestet

Tinéktek lesz még ölelés ás virág
Ha visszanéztek dicső

napkeletre,
Majd ujjong nektek az egész 

világ.

Ml Itt maradunk bús, Jeltelen 
sírban,

De tűz le Ikünk elmegy veletek,
S ott fog tombolni a győzelmi 

harcban,
Hogy lelkesítse forró kebletek".

ligeti Károly Irta cze- 
két a sorokat, akiről ke­

veset hallottunk és olvastunk, 
aki fegyverrel kezében esett el 
a nemzetközi proletáriátus nagy 
ügyéért. S a tizenegyedik május 
elsején minden sora csaknem 
valóra vált c forradalmá.r köl­
tőnek. Lelkesedéstől és boldog­
ságtól telített forró keblünk és 
szivünk fordítottuk szeretett 
fővárosunk: Na.gy-Budapcst fe­
lé. Szeretett pártunk és a mun­
kásosztály felé hálánkat kuli­
juk, hogy lehetővé telte szá­
munkra ezt a boldog májust.

Alig 
Ünnd 

Ebes lakóij 
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falu. Nagy 
paraszt szíj
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építi Ebes
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óra, araikon 
Hajdúszobosl
létől a fürd
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május elsejd 
kát. Csaltad 
mert valód 
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me lége
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Jöttek 
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A szót 
zetek ren 
Hajdúszol 
szövethez < 
veiken ki 
kát lobog 
láttak m<
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1953. HAJOS l SMRDA H f P L
TOPURWlBy>

dl falu éi a várói intve, vuzedobbant
május elsejém

Alig múlt 8 óra, táncoslábú pejparipán száguldott végig egy fiatal legény az ebest utcákon.
Ünnepre készült Ebes, a munkásosztály nagy harci ünnepére, s ezt ünnepelni gyűltek össze 

Ebes lakói. A házakon a friss szét lobogókat lengetett, feliratok díszítették az ajtókat, ablakokat.
A pejparipa gazdája hírül adta: ünnep lesz ma Ebesen! Valóban ü-nnep ez, nagyon nagy 

'in nép, hiszen ez a község születését is a munkásosztály győzelmének köszönheti. Itt nem volt 
talu Nagybirtokok terültek el, és ma új utcasorok, fasorok, tanácsháza hirdeti, hogy a munikás- 
oarászt szövetség hatalmas ereje községet hívott itt életre. A főtéren felállított vörös zászlókkal, 
drapériákkal ékes emelvény körül sorakoztak a fiatalok is, akiknek részére a még szebb jövőt 
“piü Ebes szorgalmas népe.

ÍGY ÜNNEPELT HAJDÚSZOBOSZLÓ

ÖsszehÍ¥lák Warsőba 
az 1954= december 2®i 

moszkvai nyilatkozat©! aláíró 
államok értekezletét

Az európai államok 1954. november 29-tői december 
2-ig Moszkvában az európai béke és biztonság biztosítása 
érdekében megtartott értekezlete határozatainak megfele­
lően, az utóbbi időben a Szovjetunió, a Lengyel Népköz- 
társaság, a Csehszlovák Köztársaság, a Német Demokra­
tikus Köztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Komán 
Népköztársaság, a Bolgár Népköztársaság és az Albán 
Népköztársaság kormányai megfelelő előzetes megbeszé­
lést folytattak. E megbeszéléseken érintették, először az 
értekezleten résztvevő nyolc állam barátsági, együttmű­
ködési és kölcsönös segélynyújtási szerződése megköté­
sének kérdését, másodszor a szerződésben résztvevő álla­
mok egyesített katonai parancsnokságának létesítését.

Tekintettel a párizsi egyezmények ratifikálására, az 
említett államok most megállapodtak abban, hogy a 
moszkvai értekezlet határozataiból folyó kérdések megvi­
tatása céljából második értekezletet hívnak össze ez év 
május 11-re Varsóba.

A varsói értekézleten részt fog venni a Kínai Nép- 
köztársaság kormánya is, amely az értekezletre megfigye­
lőt küld.

KÉPEK A HÁ3US ELSEJE! FELVONULÁSRÓL

1

Délelőtt 10 órát mutatott «■=
A,.a amikor már felsorakozott 
Hajdúszoboszló népe a város sze- 
iétöl a fürdőig vezető szeles ut 
mentén. Várták ezrek és ezrek a 
május elsejét ünneplő felvonuló­
kat. Csattant a taps itt is, ott is, 
mert valóban szép, hatalmas 
erőnket bizonyító volt a ssobosz- 
loiak felvonulása. A menet elen 
lovas csapat haladt, majd utánuk 
magyarruhás lányok, legények es 
hogy a hangulat még emelkedet­
tül, legyen, vonószenekar húzta 
■1 szebbnél szebb nótákat. Jöttek 
feszes léptekkel az iskolák tor- 
nászai. Lányok, legények sport­
öltözékben. Valóban szfnpompas 
látványt nyújtottak. Jöttek a ta­
nács vezetői, dolgozói. Zászlókat, 
a jó munka jutalmát hirdető 
vándorzászlókat lobogtatott a 
szél.

A Ládagyár hosszú menetének 
élén lányok tánccsoportja haladt, 
színes szalagokat fonva, gyönyö­
rűséges szépen táncolva. A Lada- 
„vár a felvonuláson bemutatta 
na«y távszekereken, hogyan ké­
szülnék a ládák, a külföldön is 
.«mert, könnyű, nádfonatu ládák. 
Jöttek szekérsorokkal a Nadki- 
lermelő Vállalat dolgozol. Hatal­
mas nádkévéket raktak a ven­
dégoldalas szekérre.

A Téglagyár, a Malom, az építő­
ipari dolgozók, sütőipari dolgozok 
után szemet gyönyörköd tetoen 
szép volt a kertészet dolgozóinak 
felvonulása. Valóságos viragerdot 
hoztak magukkal, amit a hofm 
■*as vizével fűtött melegagy ér­
lelt ilyen hamar színpompassa,

A nogyuzemí
meiőgssdasag fölénye
Nagyon «ép volt, ötletes | 

mindaz, amit nyújtott a szobosz 
lóiak felvonulása. ErejuUt, tti 
dásukat, eredményeiket tartanJ- 
május gyönyörűséges u —
De a legmegragadóbb, a jmot 

1 leginkább megmutató az Agrár 
tudományi Egyetem hajduszo 
boszlói tangazdaságának lelvonu
lása volt. Több mint egy kil°me
tér hosszúságban libmpo.y» 
a menet. Elöl árvalany^iajas le- 
gények lovascsapata haladt. OV 
szép rendben és olyan jól 
válogatott remek járású »vakon, 
hogy filmeken te ritkán látni 
hozzá hasonlót:

Jöttek az ütösfogatdk, négyes­
fogatok, jöttek a csíkosok szá­
guldó paripákon, s azután a gaz 
tlaság szekerei, megrakva dalolo, 
vidám dolgozókkal, lányokkal, le­
gényekkel.

Jöttek a gépek, dübörögtek a 
traktorok, Zetorok, Lamz BullJo 
gok, kormos traktoró.-c. Arató- 
cséplőgépek, aratógépek, rajtuk a 
szovjet gyártás jele. Sztalmyec, 
teherautók s gazdag változata a 
legújabb rendszerű talajművelő 
és vetőgépeknek. Népünk mér­
hetetlen ereje, gazdagsága, _ a je 
len és jövő, a mezőgazdasag gé­
pesítése, a nagyüzemi gazdasa« 
lenyűgöző ereje kapta meg a n- 
zőket ezen a felvonuláson.

A szoboszlói termelőszövetke­
zetek rendjét a nemrég alaxu 
Hajdúszoboszlói Halász Termelő­
szövetkezet nyitotta meg. Szeke­
reiken kifeszítve hatalmas balo­
kat lobogtatott a szél, ilyet sem 
láttak még Hajdúszoboszlón. A

Keleti Főcsatorna vizein halász- 
gatnak a termelőszövetkezet tag­
jai. A Főcsatornát is pártunk 
szava váltotta valóra, ugyanúgy, 
mint az egyetemi tangazdaságot, 
mely mintaszerűéin mutatta be 
felvonulásában a mezőgazdaság 
gépesítésének döbbenetes erejét.

A fürdőkért akácosai alatt ha­
talmas vasüstökben szekérszámra 
való húst sütöttek. A vendéglátó 
sátrakban garmadával állt a bo­
ros- és söröshordó

Volt itt minden, ami szemszáj-J 
nak ingere. El is lepték hamaro-í 
san a hatalmas zöld térséget. % 
Hangzott a nóta, csengett a po-t 
hár. De a fiatalságnak is meg* 
volt a páratlan öröme, a fák kö-| 
zött kanyargóit apró sínéin a mo-j
toros gyermekvonat, 
ban a kicsinyek az 
kongva élvezték a 
örömét.

Szoboszlón íelej thetetlen má
jus elseje volt.

s kocsijai- j 
örömtől si-j 
„vonatozás" j

Jlöüersmtp (Juttdestn
Földes termelőszövetkezeti köz­

ség május elsején kitett magáért. 
Igen szép felvonulást rendeztek a 
termelőszövetkezetek. A főtéren a 
nagygyűlést Jámbor István, a 
Rákóczi Termelőszövetkezet ^el­
nöke, a szocialista munka hőse, 

ja földes! Hazafias Népfront ve- 
I zetője nyitotta meg, majd Senke 
Gábor, a község párttitkára tar- 

l tóttá meg ünnepi beszédét. A fő­
téren felállított színpadon kultúr­
műsort pergettek le, délután pe­
dig a sápi út mentén a Tetettem 
Állami Gazdaság és a földes! ter­
melőszövetkezetek legjobb lova­
sai vonultak fel, hogy az 1000 mé­
teres futtatáson összemérjék ere­
jüket. Közel ezren mentek ki a 
lóversenyt megnézni. Első lett ifj- 
Nagy Albert (Rákóczi TSZ), má­
sodik Kertész Antal (Tetétleni 
Állami Gazdaság), harmadik Joó 
József (Rákóczi TSZ), negyedik

Karacs József (Kossuth TSZ):
A lóverseny után a földesi és a 

berettyóújfalui labdarúgók játé­
ka következett: itt is földesi győ­
zelem született, az eredmény 2:1.

Földes utcái népeseit voltak a 
nappali órákban, de népesek a 
közös gyülekezőhelyek is az esti 
órákban. A Rákóczi TSZ nagy­
termében és a többi szobában 
több mint háromszázan gyűltek 
össze közös vacsorára. A Petőfi 
TSZ, a Kossuth TSZ és_ a föld- 
müvesszövetkezet helyiségei zsú­
folásig megtellek boldog ünnep­
lőkkel.

Földes a begyűjtésben első 
községe az országnak, a május el­
sejei felvonulás, az esti órákban 
tapasztalt lelkes hangulat a bi 
zonyság, hogy továbbra is hason­
ló erővel és lelkesedéssel segít 
építeni, erősíteni a mi szép ha­
zánkat.

Ál MOSDOM
a Táncsics TSZ kertiében együtt 
ünnepeltek ss egyénileg dolgozók
a termelőszövetkezeti tagokkal

Miivel

A Ruhagyár dolgozói büszkén hozták magukkal a felszabadul,!-!
serleget

Ahnosdon a május elsejei a
Táncsics Termelőszövetkezet
székházának igen szép kertjében 
tartották meg. Egyénileg dolgozo
parasztok, termelőszövetkezeti
dolgozók ünnepeltek itt Az év­
százados fák alatt fenyők gyűrű­
iében állították fel a szabadtéri 

j színpadot, ahol kultúrműsor szo- 
rakoztatta a dolgozókat. Azai- 
mosdi május elsejei ünnepeim 
közeli Vértes községből is ifeen 
sokan átjöttek. Eljöttek a vertes
Vörös Csillag Termelőszövetkezet 
fiataljai, s kultűrgárdajuk sok sok 
tansot kapott. A vonószenekarSesi volt, 6 nem akart kifogyni
hegedűjükből a nóták aradata.

„Sárga a csikó, sárga a nyereg 

Most akartam hozzád menni rajta/

— Ezt a nótát kétszer is elhú- 
zatta egy deresbajuszú dolgozo 
paraszt. Talán harmadjára is ked­
ve lett volna hallani kedvenc no 
táját, de egy jóvérű legény a ze­
nekar elé perdült és_ bizony sói­
ra most már az ő notaja került. 
Ez sem megvetni való nóta:

„Ég a kunyhó, ropog a nád. 
Szorítsd hozzád azt a barnat...

Az álmosdi Táncsicsban meg­
tartott május elsejei ünnepségnek 
sokan voltak tanúi az egesz já­
rásból. A mintagazdaknaik eges- 
serege, hiszen ez a május etteje
egyben tapasztalatcseréé rtekezlet
b volt Közel kétszázan gyűltek 
össze Almosdon május elsejere a 
járás legjobb egyem termelői,

hogy megszemléljék a Táncsics 
gazdaságát. Jó tapasztalatokat 
szereztek. A Táncsics nemhaiba 

megye második legjobb terme­
lőszövetkezete lett a felszabadu­
lási versenyben. A helyes gazdál­
kodás, a jól vezetett nagyüzem 
gazdag eredményei mellett azt is 
meglátták, hogy milyen jobarati 
a viszony a Táncsics Termelőszö­
vetkezet és a falu egyénileg dol­
gozó parasztsága kozott. __ Eatta. 
azt is, milyen boldog övömmé 
ünnepük május elsejei, a dolga 
zók nagy nemzetközi napjai,

Hasznos és élményekben gaz­
dag volt a tapasztalatcsere, ame­
lyet igen szerencsésen május el­
sején rendeztek meg.

ix
jcy ünnepelt Hajdú-Bihar. Min 

den községében és minden varo­
sában a megyének reggeltől estig 
állt a jókedv, a vidámság, egyn- 
vigadtak a fiatalok és az idősek.

Minden községben huKúmiusor 
és sporttalálkozók tarkítottak = 
nao Programját. Volt, ahol Keve­
rek -Soványak es Kosok 
nek találkozóra került sor de a 
tálában két szomszédos kozs«-0 talaoan , másnap,mérte össze erejet, nogy 
hétfőn visszavágjon egymásnak a
két csapat.

A jó munka tudatával ünnepeli 
megyénk dolgozó nepe e
™?én, a nemzetközi munkásom l 

‘tály harcos ünnepen,

-: í■ ...: : „dd-d.. * m? 
űűű-- ;űí.ű ■ ■

iSSSWSF: -

A Hajlított Bútorgyár dolgozói szmtén a felszabadulási serleggel 
cs a büszke cliizcni jelvénnyel vonultak fel

1

a Kefegyár májusi menetéből nem hiányoztak a kefegyári nap, 
közi lakói, jövőnk reménységéi

J, ; VI -'' -
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KÍPFK AZ UTTÖRŐAVATÁSRÓL Párt és pártépítés *

1 teg- és tagjelölt felvételről

Az ünnepség elnöksége

♦ párttagok példamutatása ha- 
» talmas mozgósító erő, ezért kell 
I állandóan erősíteni pártunkat a 
I dolgozók legjobbjaival, akik hő- 
I sdes niunkatetiekikel példát niu- 
» tatnak az összes pártonlkívüli riol-
* gozók számára.
I A pártszervezetek munkájában 
i a '“pártépítés egyik legfontosabb
1 kérdése a tag- és tagjelölt felvé- 
í tel. Megsrémk pártszervezeteinek
♦ egy része munkájában szem előtt 
X tartja ezt a fontos követelményt.
2 Nem mondható el azonban ez
* Hajdú-Bihar minden pártszerve- 
I zetéről, pedig
t dolgozóink a munkában el­

ért sikereikkel bebizonyítot­
ták, hogy híven követik a 

párt szavát.

! ♦

11
I ♦

:! $ A pártszervezetek 
|l $ hogy az élenjárókból, a párt ügye 
j $ iránti odaadó munkásokból és 

£ dolgozókból állandóan erősítsék 
2 pártunkat. • Ehhez azonban az
* szükséges, hogy pártszerveze-
* leink tartsák mindenkor
* előtt a lenini—sztálini

feladata,

szem 
tanítást:

Szabó István altábornagy elvtárs piros nyakkendőt köt 
az egyik úttörő nyakába

mr

Az úttörőavatás után díszmenetben vonulnak el az úttörők

KÉPEK A M&US ELSEJE! FELVOMULÁSRÓL
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Nagy tapsot kapott a postások fegyelmezett felvonulása

„A pártnak fel kell vennie 
magába a munkásosztály 
legjobb elemeit, tapasztala­
taikat, forradalmiságukat, 
határtalan pdadaásukat a 

proletariátus ügye iránta
Ha ez az elv vezérli pártszer­

vezeteink pártépítési munkáját, 
; nem fordul elő olyan eset, mint 
; az építőipari pártszervezetekben. 
Az építőipar alapszervezeteinek 

: csak 54 százaléka vett fel tag- 
: és tagjelöltet az elmúlt J 954-es 
1 esztendőben. A Cementáru- 
• ipari Vállalat és a Téglagyár 
pártszervezete például egyetlen 
tagot és tagjelöltet sem vett fel. 
A Tatarozó Vállalat pártszerve- 

; seténél mindössze két tagjelöltet 
£ vettek fel az elmúlt esztendőben. I Nem véletlen, hogy ezek a vál- 
I tolatok a tervüket sem teljesítet- 
£ t&k..
£ Dolgozó népünk követi pártun- 
$ kát, bizonyítja ezt a sikerekben
♦ gazdag eltelt tíz esztendő. Ezért
* nem véletlen, hogy azok az iize- 
£ mek, amelyek erős párts zervezet- 
t tel rendelkeznek, s"' amelyek so-
* ralisat a dolgozóit legjobbjaival
♦ állandóan erősítik, kiváló ter-
♦ melési eredményeket érnek el. Az 
£ Orvosi Műszergyár az elmúlt
* esztendőben kétszer, a Debreceni 
£ Ruhagyár pedig háromszor lett 
t élüzem — mindkét helyen jól

működik a pártszervezet. Ez is 
bizonyítéka annak, hogy az a 
pártszervezet, amelyik állandóan 
erősíti a sorait a dolgozók leg­
jobbjaival, sikeresen tud harcol­
ni a párt, a dolgozó nép előtt 
álló feladatok megvalósításáért. 
Határozottabban tud fellépni a 
párt politikáját eltorzító nézetek 
ellen, és keményebben tud har­
colni az osztályellenséggel szem­
ben.

» Nagy feladat hárul pártbizott- 
t ságainkra ezzel kapcsolatban a 
I falun, különösen a termelőszövet- 
I kezetek pártszervezeteinek meg- 
t erősítése terén. Tarthatatlan az a

helyzet, hogy az elmúlt eszten­
dőben termelőszövetkezeteink 
33 százalékában egyetlen tag-, és 
tagjelölt felvétel sem történt. 
Pedig a III. kongresszus, mint 
egyik hiányosságra felhívta erre 
pártbizottságaink figyelmét. 

„Külön figyelmet kell szen­
telni a mezőgazdaság fej­
lesztésével és a falu szocia­
lista építésével kapcsolatban 
a termelőszövetkezeti párt- 
szervezetekben a tagfelvé­

telre“
— mondotta Rákosi elvtárs a III. 
kongresszusi beszámolójában.

Az a termelőszövetkezet, ahol 
gyenge a pártszervezet, nem tud 
erőteljesen dolgozni a termelő­
szövetkezet megs áttérd í tásáér t. 
Nem tud keményen fellépni az 
ellenséggel szemben, és ezzel 
nem segíti előre a saját termelő- 
szövetkezete fejlődése mellett 
szövetkezeti mozgalmunkat.

Feltétlenül meg kell javíta­
ni a derecskéi cs a debrece­
ni járás pártszervezetei párt­
építő munkáját, mert a múlt 
évben itt egyetlen termelő- 
szövetkezet pártszervezetében 
sem vettek fel tagot és tag­

jelöltet.
A falu szocialista átszervezésé­
nek feladatai, emellett a mező- 
gazdaság mindennapi feladatainak 
sikeres végrehajtása attól függ, 
hogy milyen erős a vezető és irá­
nyító erő — a párt. Tovább kell 
javítani az állami gazdaságok és 
a gépállomások pártszervezetei­
nek pártépítési munkáját. Gép­
állomásaink, állami gazdaságaink 
további jó munkájának is egyik 
alapfeltétele a pártszervezet meg 
erősítése. Ez azonban nem jelenti 
azt, hogy a felvételnél csak a 
seámszeriíségre törekedj Link,
figyelmen kívül hagyjuk a minő­
séget. A pártunkba való felvétel­
nél mindenkor tartsuk szem 
előtt, hogy

a pártba a dolgozó nép leg­
jobbjai kerüljenek be.

Szigorúan őrködjünk, ho-gy be ne 
kerülhessenek pártunkba ellensé­
ges, opportunista elemeik. A ml 
pártunk tagjának lenni nagy 
tisztesség. Sztálin elvtárs Lenin 
halálakor tett esküjében a szov­
jetek II. össz-szövétség! -kongresz- 
szusán a következőket mondotta;

„Nincs nagyobb tisztesség, 
mint ehhez a hadsereghez 
tartozni, nincs nagyobb tisz­
tesség, mint tagnak lenni ab­
ban a pártban, melynek ala­
pítója és vezetője Lenin elv­
társ. Nem mindenkinek ada­
tott meg, hogy egy ilyen párt­

nak tagja lehessen.“
Ezért megtiszteltetés nálunk a 
dolgozó nép legjobbjainak sorá­
ban haladni. Ezért kell a dolgozó 
nép legjobbjait pártunk harcos 
katonái sorába bevonni Ezért keli 
pártbizottságainknak és pártszer­
vezetein)',tnek arra törekedni, hogy 
nap. mint nap erősítsék a párt 
Hadseregét.

A tag- és tagjelölt felvétellel l

erősítjük pártunkat. De erősödik 
pártunk azáltal is, hogy kizárj#? 
pártunk soraiból az oda r.e-m 
való elemeket. Itt azonban le keli 
vetkeznünk magunkról a oü.uk- 
vatizmiust, hogy egyszerűen ki­
zárjunk a pártból olyanokat, akik 
valamilyen oknál fogva elmarad­
tak a tagdíjukkal, vagy a pán- 
rendezvényekre nem járnak rend­
szeresen. Ilyen lélektelen bürrt. 
ratizmussal lehet találkozni ne- 
gyérükben nem egy esetben, a 
81/1. Építőipari Vállalat pártszer­
vezeténél például azért zártok ki 
egy párttagot, mert 6 havi tag­
díjhátraléka volt, vagy a balmaz­
újvárosi I. alapszervezet azért 
zárt ki dolgozó parasztot, rv.ert 
elmaradt 8 havi tagdíjával. Álta­
lában a kizárási indokok: tagiéi, 
hátralék, a pártrendezvényekről 
való elmaradás. Ebben

az a legsúlyosabb, hogy

tás alatt kihajítsák a pártból. 
Nem érdeklődnek a vétség 
foka, a gyűlésről való távol­
maradás, a tagdíj nemfizetés 
oka felől... hát nem lehetett 
mielőtt kizárták őket a párt­
ból figyelmeztetni az illető­
ket, ha ez sem hat — meg­
inteni, vagy megróni, s ha ez 
sem segít — határidőt adni 
nekik a javulásra, vagy vég­
ső esetben visszaminősíteni 
őket tagjelöltté, de nem ki­
zárni egy kézlegyintéssel a 

a pártból.“
Ezt a sztálini tanítást tartsák 
szem előtt pártszervezeteink. Kü­
szöböljék üti munkájukból a lé- 
lekfelenséget, a bürokratizmust, 
beszélgessenek el ezekkel a párt­
tagokkal, tudják meg, hogy mi­
lyen problémáik vannak, segítse­
nek problémáik megoldásában. 
Vezessék rá eket arra, 'hogy nem 
helyes a rnagstartásuk a párttal 
szemben, mert ez ellentétben van 
a párt szervezeti szabályzatával. 
Ha ezt megteszik, sole rilyan ren­
des munkást, tsz tagot," dolgozd 
parasztot tehetnek pártszerveze­
teink harcos tagjává, akiket 
egyébként a kizárás sorsára ítél­
tek. i

A szocialista építésünkben 
nagy feladatok várnak ránk. 
Ezeket a feladatokat csak a párt 
erejének a növelésével tudjuk 
megvalósítani, ezért szükséges, 
hogy pártszervezeteinknél a 
pártépítési munkában állandóan 
előtérben álljon a tag- és tagje­
lölt felvétel. Pártszervezeteink a 
munkában kitűnt dolgozókkal te­
gyék még erősebbé pártunkat, 
hogy sikeresen tudjunk haladni 
előre a kitűzött feladatok meg­
valósítása útján.

BERNÄTH LÁSZLÓ

A hafdúdorogi Rákosi TSZ 
34 mázsás kukoricatermésért harcol

Kijutott te ünneplésből a MÁV igazgatóság menetének is

A Debrecenben megtartott or­
szágos kukoricatermesztési érte­
kezleten vállalták sokan, hogy 
30 q-ás kukoricatermést érnek 
el — jó növényápolással. A haj­
dúdorogi Rákosi Termelőszövet­
kezet elnöke, Popp Antal kije­
lentette, hogy ők a 34 mázsás 
kukoricatermésért indítanak 
harcot. 100 hoki helyett, mint 
ahogy vállalták, 130 holdon tet­
ték négyzetesen földbe a ku­
koricát.

Az elmúlt évben is négyzete­
sen termelték a kukoricát na­
gyobb területen. Ahol négyzetes 
volt a művelés, onnan olyan jó

termést takarítottak be, hogy 
számosán ti—8 mázsa kukoricát 
kaptak prémiumként, a terven 
felüli terméstöbblet után.

A hajdúdorogi Rákosi TSZ 
tagsága nemcsak a kukoricater­
mesztésben akar az élenjárók 
sorába lépni, hanem a rizster­
melésben is. Most már 80 holdas 
rizslelepükön kerül földbe a 
mag. A talaj bizony nagyon 
nedves volt, a nehéz traktorok 
elültek, s így a tsz 14 fogata két 
héten keresztül szakadatlanul 
dolgozott a rizsföld előkészíté­
sén. Május 3-án megkezdték a 
rizs vetését.

Megrohaszfofta a kulák 
a kukoricát, de a beadást 

nem teljesítette
Az ügyészség őrizetbe vételét 

rendelte el Kovács Sándor 
nagylétai kutaknak, akinek 29 
hold szántója és egy hold sző­
lője van. A kutak nem teiesüet- 
te állampolgári kötelezettség:I. 
Szabotálta a beadást, nem hiz­
lalt beadásra sertést, arra hi­
vatkozva, hogy nincs kukori­
cája.

A megtartott vizsgálat során 
kiderült, hogy 20 mázsa kukori­
cát rejtett el, s a nedves rejtek­
helyen tárolt kukorica teljesen 
megpené,szedett, tönkrement,
takarmányozási célra teljesen 
alikajinatlanná vált

jani

kizártaknak nagy része mun­
kás, termelőszövetkezeti tag, ne

egyéni dolgozó paraszt. sej
Erre mondja Sztálin elvtárs: Szí

„A munkás, a párttag csak (á*
1 * uimegbotlik, elkésik egyszer- 

kétszer a pártnapról, valami­
lyen oknál fogva nem fizeti el\
a tagdíjat — ez már elég A J
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, Az eredményes munka jutalma

Eiiizemavatd Bnnepségek Debrecenben

Á Debreceni Gyógyszergyár dóig
május 1-én délben rendezték az éluzetna

Az idei május elseje igen sok üzem dolgozó­
jának többszörös ünnepet jelentett.

dolgozói
emr.vaió

ünnepséget. A gyár munkásai és munkásnől az 
első negyedévben végzett jó munkájukkal immár 
hatodszor szerezték mieg az élüzem címet. Az 
ünnepségen Harangi István elvtárs nyújtotta át 
a megyei pártbizottság felszabadulási verseny­
zászlaját a gyár kollektívájának.

A Hajdúsági Gyógyszergyárban
május 1-én nyolcadszor tartottak élüzemavatö 
ünnepséget. Az ünnepségen megjelent a Vegy­
ipari és Energiaügyi Minisztérium képviseletében 
Babiczi Rezső elvtárs, a Vegyipari Szakszervezet 
képviseletében Kobza István elvtárs. Az ünnepség 
alkalmával adta át Szabó János elvtárs a megyei 
pártbizottság oklevelét a gyár dolgozóinak a fel­
szabadulási versenyben elért szép eredményű-' 
kért. Megjutalmazták a legjobb munkásokat,

mintegy 23 ezer forintot osztottak szét. A gyár 
főmérnöke, Sárdy Loránd elvtárs pedig kormány- 
ki tüntetést kapott. Jó munkája elismeréseként a 
„Szocialista Munkáért Brdemérem“-mel tüntet­
ték la.

Á Debrecen Állomás élüzemavató ün­
nepségét szombaton délután tartották meg. A 
megyei pártbizottságot Stozicski Ferenc elvtárs 
képviselte. Itt 'háromszoros ünnep volt. Az állo­
más dolgozói átvették az élüzem címet, a fel- 
szabadulási versenyben nyert oklevelet és a vas­
úti csomópontok versenyében elnyert szakszer­
vezeti várdorzászlót.

Á MÁV Távközlő és Biztosító Beren­
dezési Ellenőr ség dolgozói is szombaton délután 
tartották meg az élüzemavató ünnepséget.

Á MÁV Debreceni Osztószertár dol­
gozói ugyancsak szombaton este. ünnepelték meg 
a nagy jelentőségű eseményt, hogy eredményes 
munkájukkal kivívták az élüzem címet.

! a Magyar Hégküzlársaság kormányának 
I levele a Szovjetunió Minisztertanácsához

A Szovjetunió Minisztertanácsának, Moszkva
4 magyar vp, a Magyar Népköztársaság kormánya őszinte 

hálával és nagy lelkesedéssel fogadta a Szovjetunió kormányának 
azt az elhatározását, hogy más országok mellett a Magyar Nép- 
köztársaságnak is segítséget nyújt az alomerö békés felhasználá­
sát célzó kutatásokban és átadja e téren szerzett élenjáró, gazdag 
tapasztalatait.

Ditto tr ok a o olása rDebrecen b en
A nagyerdei Stadionban ün­

nepélyes keretek között folyt le 
a tízéves úttörők avató ünnep­
sége. Az ünnepségen megjelent 
Szabó István altábornagy elv­
társ. Barczi Gyula elvtárs, a 
Hajdú-Bihar megyei Páiibizotl- 
ság első titkára, Kulcsár Ferenc 
elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei 
Pártbizottság másodtitkára, 
Ambrus István elvtárs, a Haj­
dú-Bihar megyei Pártbizottság 
titkára, Baranyai György elv- 
társ, a városi pártbizottság tit­
kára, Ménes János elvtárs, Deb­
recen Város Tanácsa vb. elnö­
ke” Selmeczi Gyula elvtárs al­
ezredes, Szendi Sándor, a DISH 
Haidú-Bihar megyei bizottságá­
nak titkára, Zsíros Lajos, . a 
DISZ Városi Bizottsága titkára.

Elhangzott a kürtszó — a Sta­
dion két kapuján karjukon a 
vörös kendővel úttörő pajtások 
vonulnak a tribün elé. Sok száz 
tízéves pajtás áll fegyelmezet­
ten, várva az ünnepélyes aktus 
kezdetét. A csapattanácselnök­
nek tett jelentések után fel­
hangzott a Himnusz, majd Sza­
bó István' altábornagy elvtárs 
köszöntötte az avatásra varo 
kicsinyeket.

— Kedves Úttörő Pajtások! 
Köszöntelek benneteket a Ma­
gyar Dolgozók Pártja és a Nép­
hadsereg nevében úttörővé való 
avatásotok felejthetetlen nagy 
napján.

— Boldog ünnep a mai nap 
számotokra, mert büszke tulaj­
donosaivá lesztek a vörös nyak­
kendőnek. Ne felejtsétek el so­
ha, hogy a vörös nyakkendő a 
vörös zászlónak egy része, me­
lyet a dolgozó nép vére festett 
vörösre, az évszázadokig folyó 
szabadságharcokban azért, hogy 
ti szabadok legyetek.
_ Az áldozat és a vér nem

folyt hiába. A mai május else­
jén már a győzedelmes népek 
900 milliós óriási hadserege 
egységesen és szabadon, a nagy­
szerű jövő építősének biztos 
tudatával menetel a vörös zász­
ló alatt.

Ezután az elnyomott orszá­
gok lakóiról beszélt, ahol nem 
ünnepelhetik szabadon május 
elsejét, ahol nyomorban élnek, 
ahoi a fiatalságnak nincs ilyen 
napfényes élete. Arra buzdította 
a kicsinyeket, hogy tanuljanak 
jól, legyenek érdemesek a vö­
rös nyakkendőre, fogadjanak

szót tanítóiknak és szüleiknek, 
legyenek fegyelmezettek és se­
gítsék a tanulásban azokat, akik 
gyengébbek.

— Minden úttörő őrs, vaj és 
csapat ezekért küzdjön. Ehhez 
kívánok nektek sole sikert, erőt 
és egészséget!

Szabó István elvtárs altábor­
nagy beszéde után az ünnepé­
lyes fogadalom tétel következett. 
A kicsinyek, a Magyar Népköz- 
társaság ifjú úttörői, a pajtások 
színe előtt fogadták, hogy a 
dolgozó nép ügyét minden kö­
rülmények között hűséggel szol­
gálják, hogy hazájuk hasznos 
építői, a béke védelmezői lesz­
nek, amíg élnek.

Az ünnepélyes fogadalomtétel 
után Szabó István elvtárs . al­
tábornagy tizenkét éltanulónak 
személyesen kötötte fel a vörös 
úttörő nyakkendőt. A sorok kö­
zé pedig avatótisztek, a néphad­
sereg katonái menték, s néhány 
perc múlva az újonnan avatott 
úttörőkön ott piroslott a vörös 
nyakkendő.

A felavatottak nevében Pilicz 
Mária III. a) osztályos tanuló 
mondott köszönetét.

A. magyar nép szabad életének tíz esztendeje során számtalan­
szor és a legkülönbözőbb formában részesült a Szovjetunió ön­
zetlen segítségében. E testvéri segítség tette lehetővé szabadságé, 
függetlensége megőrzését, politikai, gazdasági és kulturális fel- 
emelkedését.

A Szovjetuniónak ez az újabb baráti támogatása hozzájárul 
népünk és ezzel az egész békéi áh or erejének növekedéséhez és 
nagy mértékben elősegíti a magyar tudományos kutatás fejlődé- 
sét, a termelőerők növekedéséi, a szocializmus felépítését hazánk­
ban.

A Szovjetunió Minísztertanácsánék ez az elhatározása újabb 
fényes tanújele annak, hogy a Szovjetunió minden eszközzel a bé­
kés nemzetközi együttműködés megvalósítására törekszik, szemben 
azon imperialista körök törekvéseivel, amelyek az atomenergiát a 
rombolás szolgálatába a karjaik állítani. Ez a nagylelkű segítség 
újabb nagyszerű lehetőséget ad hazánk fejlődéséhez, mert előse- 
PÍti, hogy országunk az alomerőben rejlő hatalmas energiát a kö­
zeljövőben népgazdasága gyorsütemű fejlesztésére, népe jólétének 
növelésére hasznosítsa.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa népünk háláját és 
köszönetét fejezi ki a Szovjetunió népeinek és Izormányának ezért 
az újabb nagy fontosságú segítségéért, amely megerősíti népünk 
szilárd akaratát, hogy még elszántabban harcoljon a Szovjetunió 
által vezetett bóketábor soraiban, a béke biztosításáért és a népek 
közötti békés együttműködésért.

HEGEDŐS ANVRAS,
a. Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke

Á négy nagyhatalom nagyköveteinek 
bécsi értekezlete

KULTtRHÁZAT AVATOTT

a Biharkeressiesi Állami Gazdaság
Biha['keresztesen pár napja 

nem beszéltek másról, csalt 
arról, hogy május elsejen dél­
után az állami gazdaságban 
kultúvházavatás és majális 
lesz. Délelőtt látványos felvo­
nulással ünnepiéit a község la­
kossága. Utána, már a deli 
órákban és kora délután meg­
indult ki kerékpáron, ki gya 
log, mások vontatókon az álla­
mi gazdaság központjába.

AZ IDŐJÁRÁS is kedvezni 
akart úgy látszik, nagyon kel­
lemes meleg volt. Már messzi­
ről hallatszott a gazdaság 
hangszórója, mely vidám da.- 
lal várta az ünneplőket. Min­
denki megtalálta azt, a™Jel 
szórakozni akart. A röplabda 
pályán gyorsan pattogott. a 
labda, arrébb céllövölde varta 
a fiatalokat. Ahol legnagyobb 
volt a tér, körhintán szórakoz­
tak. Röpült a szélben a lányok 
szoknyája, volt visongás, kiabá­
lás. Az öregebbek már koian 
délután cigány mellett mulat­

tak, friss sörrel öblítve az út 
porát. Szállt a nóta., volt. jó 
hangulat. Sokan állták körül a 
labdarúgópályát lelkesen szur­
kolva a Bíharkeresztesi FSK 
és az ÁG csapatainak.

Lassan sötétedni kezdett. Hét 
óra után megszólalt a hang­
szóró, és bejelentette, hogy ha­
marosan kezdődik az avatási 
ünnepség és a műsor.

TÓDULT A NÉP a kultúr- 
házba. Percek alatt megtelt, a 
terem emberekkel és vidám 
zsongással. Simogatták a sze­
mek a falakat, a képeket A 
helybeliek mosolyogva buszke 1- 
kedtek: „Szép a mi kulturhá­
zunk.“ Igazuk van. Nagy te­
rem, szép színpad) tisztaság. Az 
üdvözlő beszédek után meg­
kezdődött a műsor. Táncok, vi­
dám jelenetek, szavalatok, kö­
vették egymást. Ha őszintéi 
akarunk lenni, azt is megvitel 
mondani, színvonalasabb mű­
sor illett volna egy ilyen szép

új kultúrház avatására.
Műsor után felállították az 

asztalokat, kezdődött a vacso­
ra. Fehér fökötős lányok su- 
rögtek az asztalok között hord­
va a finom pörköltöt.

Vacsora után kezdődött a 
tánc. Fiatalja, öregje ropta. 
A terem hol egyik, hol másik 
sarkában láttunk körcsárdást 
táncotokat. Ezek mindig az idő­
sebbek voltak. A fiatalok leg­
nagyobb része igen csúnyán 
táncolt. Jó volna ennek me- 
lyebben fekvő okait megksi es- 
ni. Ami városon rossz, azt saj­
nos mind megtaláltuk, hatvá­
nyozva!

REGGEL FELÉ járt az idő, 
már halványodtak a csillagok, 
de még mindig állt a bal. Ez 
a május elseje biztos . hosszú 
ideig nagyon szép emléke ma­
rad a gazdaság dolgozóinak, es 
mindenkinek, aki részt vett a 
kultúrház avató ünnepségen.

Bürget Lajos

A Bécsben folyó nagyköveti 
értekezletről az alábbi közle­
ményt adták ki:

A Szovjet Szocialista Közlár- 
saságők Szövetsége, az Ameri­
kai Egyesült Államok, az Egye­
sült Királyság, Franciaország és 
Ausztria képviselői május 2-án 
11 órakor összeültek a Szövetsé­
ges Ellenőrző Tanács épületé­
ben, hogy a legrövidebb időn 
belül befejezzék az osztrák ál­
lamszerződés előkészítését, s e 
szerződést majd megvizsgálhas­
sák és aláírhassák a Szovjet­
unió, az Egyesült Államok, 
Nagy-Briiannia és Franciaor­
szág külügyminiszterei Ausztria 
részvételével.

A felek képviselői az értekez­
leten: l. I. 1 Ijicsov, a Szov­
jetunió nagykövete, L. S. 
T hompso n, az Egyesült Ál­
lamok nagykövete, J. W all in­
ger, az Egyesült Királyság 
nagykövete, R. L aló litte, a 
Francia Köztársaság követe L. 
F igl, az Osztrák Köztársaság 
külügyminisztere és dr. B. 
Kreiski államtitkár.

Az első ülésen L. S. T h o m p- 
s o 11, az Egyesült Államok nagy­
követe elnökölt. Az ülésen el-

határoztálk, hogy az elnöki tisz­
tet a diplomáciai rangidő sze­
rint váltakozva töltik be, s hogy 
a tárgyalás hivatalos nyalva az 
orosz, az angol, a francia és a 
német lesz. Megalakították a 
közös titkárságot. Elhatározták 
továbbá, hogy az értekezlet üté­
sei zárt jellegűek lesznek.

Az értekezlet az államszerző­
dés tervezete azon cikkelyeinek 
tárgyalásával kezdődött, ame­
lyekre vonatkozóan a küldöttsé­
gek észrevételeket tettek. Jelen­
tős előrehaladást értek el.

A megállapodás szerint az ér­
tekezlet üléseit naponta 14 óra 
30 perckor kezdik.

Megkezdődött a nagykövetek
bécsi tanácskozásának 

második ülése
Kedden délután az ausztriai 

négy megszálló hatalom, nagy­
követeinek és az. osztrák kor­
mány küldötteinek részvételé­
vel megkezdődött a második 
tanácskozás az osztrák állam- 
szerződésről. Az ülésen I. I- 
lljicsov, a Szovjetunió auszt­
riai nagykövete elnökölt.

Hagy a tóáimis a Ssar-viíi Élpiiiak köré ben

Adenauer és Pinay megálla­
podása, »melynek értelmében 
a völiklingeni Röchling művek 
tulajdonjogát 50—50 százalék­
ban megosztják a nyugatné­
met monopol tőke és. a francia 
monodoltőke között és a Röch- 
ling-családnak 200 millió svájci 
frank kártalanítást fizetnek, 
nagy felháborodást keltett a 
Saar-vidék dolgozóinak köré­
ben. .,

Fritz Baesel, a Saar-videki 
Kommunista Párt vezetőségé­
nek első titkára a Freies Volk-

lyesen tiltakozott Adenauer . es 
Pinay alkuja ellen. Kijelentet­
te:

„Tűrhetetlen, hogy a Saar- 
vidék legnagyobb nehézipari 
vállalatét német és francia .tő­
késcsoportoknak juttatják, {me­
lyeit, hogy a dolgozó nép kezé­
be adnák."

Baesel emlékeztetett arra, 
hogy a Saar-vidéki Kommunis­
ta Párt, szociáldemokrata párt 
és a szakszervezeti szövetség 
már 1947-ben követelte a saar- 
vidéki nehézipar államosítását.

NAGY A FORGALOM

a1?3- ■as

• nak adott nyilatkozatában eré-

ItilieijesíieliB Siov! tervei a Cemenláruipari Vállalat

* "fvan^íns-aícsemegeboUban.^AfS 
S^Ältt^Ät^okan ^árnS 
A vevők a különböző hús- es italfélék menen 
sajtokban, cukorkákban, süteményekben 
válogathatnak. ,. . .

A bolt dolgozói, nemrég jó ^nkajukert
az országban a másodiknak . > vérseny-
váló bolt" címet és a velejáró örökös versem

stb.

..ki­

zászlót. A szép k^ur^yedévi áruforgalmi ter- 
került.. A. bolt e\ Jtette A márciusi terv­
vet március 15-eri t 1^ alakult- 
teljesítés 124.3 szaza. Kovács ICáiman

A bolt dolgozol jelen -S kielégítve végzik
ÄÄ.« ,fB5f .."sas 
satires*’ V»« tww**

Nany lendülettel kezdtek 
hozzá a második negyedév 
munkájához a Cementaruipan 
Vállalat dolgozol. Megtagad­
ták, hogy május 1 tiszteletére^ 
nemcsak letörlesztik az első 
negyedévről maradt 20 ezer fo­
rintos adósságukat. hanem 
újabb 28 ezer forint értékű árut

gyártanák terven felül. Május 
3-i értékelés szerint a vállalat 
dolgozóinak igyekvését siker 
llcoronázta. Április havi tervei 
a vállalat 10S,8 százalékra tel­
jesítette. Közel háromszorosan 
letörlesztetlék az adósságot: 59 
ezer forint értékű árut gyár­
tottak terven feliti,

Z \ .
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MEGYEI pártbizottság 
közleménye

SZKP I. évfolyam önálló 
nulóinak Szabó elvtárs május 5-en. 
csütörtökön délután 5 órakor konfe­
renciát tart a Pártoktatás Hazuban.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG j
közleménye

Felsőfokú propagandisták részére 
pénteken délután 5 órakor prop. 
konferenciát tartunk a IV. témából a 
Pártoktatás Házában.

PÁRTOKTATAS HÁZA HÍREI
Málus 5-én, csütörtökön délután 

fél 6 órakor „Az 1955-ös népgazda- 
sáqi terv” címmel előadás lesz part- 
aktívák, gazdasági és tömegszerve­
zeti vezetők részére a Partoktatás 
Háza 4-es szobájában. Tartja: Bedo 
Gyula, Központi Előadó Iroda tagja.

AZ NB II. KELETI CSOPORTJÁBAN
vasárnap egy mérkőzést játszottak. 
Eredmény: Békéscsabai Építők—
Ceglédi Törekvés 3:0. Az NB II. Ke­
leti csoportjában ez a helyzet:

A május 1-i sportműsor szű replőinek egyik csoportja

(Tudósítónktól.) .
Ha vasárnap este, a május elsejei 

sportműsor befejeztével b.ör2c*t°l 
megkérdeztük, mi tetszett legjobban 
a sportdélutánon, egyöntetűen azt 
felelték az emberek a D. Kinizsi 
Hajdúszoboszlói Szparlakusz labda­
rúgó-mérkőzés. Sokan még szabad­
koztak is, hogy ők bizony nem sze­
relmesei a labdarúgásnak, sőt oly 
ritkán látnak mérkőzést, hogy leg­
utoljára akkor voltak kint a Diószegi 
úti sporttelepen, amikor a D. Törek­
vés még az NB I-ben szerepelt. (Haj, 
pedig az nagyon régen volt... — 
A szerk.) egyszóval a labdarugo- 
sport iránti elfogultsággal nem lehet 
őket megvádolni, de most, mégis ez 
a „focimecss” — ez volt a legszín­
vonalasabb, legizgalmasabb, leg­
szebb, legüdébb színfoltja a sport- 
programnak — állították valameny■ 
nyien.

A május elsejei műsor bizony ez 
évben nem volt olyan gazdag, mint 
eddig szinte minden esztendőben a 
felszabadulás 10 évében. (Ezzel per­
sze nem kisebbíteni akarjuk a lab­
darúgó-mérkőzés nívóját, hisz Deb­
recen legjobb labdarúgó szakembe­
rei szerint sem volt az utóbbi idő­
ben Ilyen nagyiramú, változatos 
mérkőzés a nagyerdei Stadionban.) 
Nem tudjuk, mi volt az oka, de a 
rendezőség most nem törekedett 
olyan változatos és nívós sport- 
programra. mint eddig bármikor. 
Voltak kitűnő számok: dicséretet ér­
demel a Csokonai Gimnázium leány 
tanulóinak szalagtánca (tanár: Kal­
már Béláné). « Tanítónő- -» .ő labda- 
gyakorlata (tanár: Horvath Sándor- 
né), az általános iskolák növendékei­
nek közös szabadgyakorlata (tanár: 
Vermes Lászlóné és Nagy Jenő), 
nagy izgalmak között folyt le a Nép­
lap serlegéért kiírt 15x100 m-es váltó- 
futás. amelyben óriási küzdelem után 
a végig vezető Mezőgazdasági Aka­
démiát az utolsó métereken győzte 
le a D. Haladás utolsó futója. Igen 
tetszett a közönségnek a lovasbe­
mutató is, bár az égő tűzön való 
átugrás sokakban jogosan visszatet­
szést keltett. Biztatta a nézősereg No- 
vákot is, a kerékpárosok üldözőverse­
nyében — a D. Postás versenyző rá­
szolgált a- bizalomra, harmadiknak 
végzett az igen erős mezőnyben.

De nézzük a sportdélután árnyol­
dalát ... A műsor leggyengébb szá­
ma a motorkerékpáros bemutató 
volt. Szégyenkezhet érte a moto­
ros társadalmi szövetség, hogy ilyen 
nívótlan számmal állt ki a közönség 
elé. A legjobbakat — Lévayt és tár­
sait hiába kerestük a versenyzők 
Közölt — riem tudni miért nem in­
dultak. A lelátón Ugyan találtak ma- 
gyarázatol: biztos nem jár ezért_ tisz 
leletdíj — mondották sokan ; 
szankodók közül. Ráadásul a

bosz- 
mo to­

rosok ügyességi száma egészségügyi 
szempontból is erősen kifogásolható:
egy zsinórra felfűzött virsliit kellett 
leharapni a versenyzőknek — gusz­
tus kellett erre a nagy porban — 
arról nem beszélve, hogy cgy-egy 
virstlit három-négy motoros is meg­
próbált leharapni — ami esetleg 
csak az ötödiknek sikerült. ..

Nem nyerte meg a közönség tet­
szését a Tóth Lajos vezette tornász- 
bemutató sem. Május 1-én eddig 
mindig a tornászok voltak fénypont­
jai a programnak. Most, éppen 
ellenkezőleg. Nem hisszük, hogy 
Debrecen tornászai egy esztendő 
alatt ennyit visszafejlődtek volna. In­
kább felkészületlenségről beszélhe­
tünk ...

Ezeket az apró bosszúságokat is 
jóvátette azonban — a labdarúgó- 
mérkőzés. A két sportszerű csapat 
találkozója igazságos döntetlenben 
végződött. Nyerhetett volna a Kini­
zsi is, a Szoboszló is. A debreceni 
csapat az első félidőben, Hajdúszo­
boszló szünet után diktált rendkívül 
nagy iramot. Három egészen kitűnő 
csatár teljesítményt láttunk: Farkas­
tól és G. Nagytól (D. Kinizsi), illetve 
Szabótól (H. Szparlakusz). NB Il-es 
színvonalú játékot nyújtottak. Átla­
gon felüli teljesítmény láttunk 
Szalóki ll-töl, helyenként Mohácsi­
tól (H. Szparlakusz), valamint a Kini­
zsiben Lukácstól.

Mindkét csapat nagy-nagy dicsére­
tet érdemel, kitűnő szórakozást sze­
reztek a nézőseregnek. Iladd álljon 
itt a csapatok összeállítása. Megér­
demlik a játékosok, hogy nevük vas- 
tag betűkkel szerepeljenek az újság­
ban:

D. Kinizsi —Hajdúszoboszlói Szpar- 
takusz 2:2 (2:1). Vezette: Fülep.

D. Kinizsi: Kovács — Fehérvári, 
Pozsonyi, Bányai — Lukács, Makó 
— Somlai, Farkas, Szűcs, G. Nagy, 
Szabó, — Hajdúszoboszlói Szparía- 
kusz: Rétvári — Mohácsi, Szalóki 
II., Kozma — Egri, Szalóki I. — P. 
Szabó, Szabó L„ Németi, Domokos, 
Somogyi.

A megyei labdarúgó bajnokság 
állása

1. Bp. V. Met. 10 8 1 1 33:10 17
2. Gödöllő 9 7 2 — 23: 7 16
3, Szeged 10 6 4 — 16: 7 16
4. Bp. Törekvés 10 6 3 1 16: 7 15
5. Salgótarján 10 ti 2 2 15:1 1 14
6. K. Honvéd 10 3 3 4 12:15 9
7. Cegléd 10 3 3 4 18:25 9
8. Ózd 10 2 4 4 14:16 8
9. Kistext 10 3 2 5 14:18 8

10. Debrecen 10 2 4 4 6:10 8
11. Bp. Szikra 10 2 3 5 9:10 7
12. K. Dózsa 10 2 3 5 14:17 7
13. Nyíregyháza 9 2 3 4 7:13 7
14. Miskolc 10 1 4 5 9:19 6
15 Pereces 10 1 4 5 9:22 6
16. Békéscsaba 10 2 1 7 9:17 5

Hírek

A DISZ Központi Vezetőségének hafároza ta
A DISZ Központi Vezetősége határozatot hozott anról, hogy 

falun a területi alapszervezetek, városokban és_ Budapesten a vá­
rosi illetve kerületi DISZ bizottságok az ónként jelentkező VII r. 
osztályos úttörőket, ez évben 
vegyék fel a DISZ soraiba.

május 22-ig ünnepi gyűléseken

1. H-szoboszló 9 7 2 20: 6 16
2. D. Haladás 9 7 1 1 21: 4 15
3. D. Honvéd 9 6 1 2 21: 5 13
4. D. Kinizsi 9 6 1 2 22:12 13
5. D. Vasútép. 9 5 1 3 19:15 11
6. D. Bástya 9 3 4 2 23:11 10
7. D. Vasas 9 4 2 3 21:13 10
8. D. Előre 9 4 1 4 9:13 9
9. P.-ladány 9 4 1 4 8:14 9

10. D. Dózsa 9 3 2 4 21:22 8
11. D. Építők 9 3 6 12: 9 6
12. D. V. Meteor 8 2 2 4 7:11 6
13. B.-újfalu 9 3 6 11:23 b
14. D. Állomás 9. 2 1 6 9:20
15. H.-bösz. Tr. 9 1 2 6 8:15
16. Nádudvar 8 — 1 7 5:44 1

Nyíregyháza.

RÖVID SPORTHÍREK 
Törekvés vál.—Vasas vél. 6:2 

(3:1). Hétfőn délután lejátszott ba­
rátságos labdarúgó-mérkőzés. A gó­
lokat Bánki 2, Várad! 2, Vince és 
Sándor, illetve Balogh és Tisza lőt­
ték. __ D. Bástya — Bp. MAHART 11:2,
Bp HAH ART—D. Vörös Meteor Nem­
zeti Bank 11:9. Női asztalitenisz or­
szágos bajnoki méi-közések. — u- 
Bástya —Békéscsabai Építők 12:1 
(5:1). Nagypályás női országos baj­
noki mérkőzésen Mák irányításával 
(hét gólt dobott Mák) ilyen arány­
ban is megérdemelten nyertek a 
debreceniek. — D. Iraktól Bp. 
Ganz Vasas 17:2. Országos nagypá­
lyás II. osztályú bajnoki férfimér- 
kűzés. — Kosárlabda eredmények. 
D Törekvés—D. Haladás 57:50 
(22:24). Ezzel a győzelemmel a vas­
utasok megszerezték a tavaszi első­
séget. Ld. Farkas, Vas», Pipó 11 — 11, 
ill Székely 11; Nyíregyházi Kinizsi — 
D. Építők 52:43 (23:21). Járműjavító52:43 .
_D. Dózsa 60:31 (14:11). Mindhá­
rom férfimérkőzés vö t. — Vasárnapi 
NB l-es labdarúgó^ eredmények: 
Szolnoki Légierő—Diósgyőri Vasas 
2-0 (0:0). Bp. Vörös Lobogó—Pécsi 
Dózsa 1:0 (0:0). Szombathelyi Törek­
vés—Bp. Dózsa 3:2 (1:1). — Auszt­
ria—Svájc 3:2 (1:2). Bernben leját­
szott országok közli válogatott lab­
darúgó-mérkőzés.

Színházi műsor
Ma szünnap. Csütörtökön és pén­

teken 7-kor, szombaton 3-kor Sok 
hűhó semmiért. Szombaton 8-kor 
Pillangókisasszony. Vasárnap 3-kor 
és fél 8-kor Csárdáskirálynő. Hét­
főn 7-kor Ármány és szerelem.

1908-ban halt 
meg Türr István 

szabadságharcos 
tábornok.

VARHATÖ IDŐJÁ­
RÁS. Felhőátvonu­
lások, több helyen 
záporeső, zivatar, 
mérsékelt nyugati, 
délnyugati szél. A 
nappali hőmérséklet 

keleten csökken, nyugaton emelke­
dik Legmagasabb nappali hőmér­
séklet szerdán 20 — 23 fok között.

DEBRECENBEN kedden 29 fokig 
emelkedett a hőmérséklet. 11,6 órán 
át sütött a nap. A reggeli legalacso­
nyabb hőmérséklet 9,5 fok volt.

Eltemették Br. loth Dénesi
Kedden délben 12 órakor nagy 

részvét mellett kísérték utolsó 
útjára dr. Tóth Dénest, a Zene­
művészet! Szákiskola tanárát, ne­
ves zenepedagógust és zenekriti­
kust. A gyászoló családon, az is­
merősökön kívül eljöttek ravata­
lához a megye és a város kultu­
rális életének képviselői.

Az egyházi szertartás után a 
Debreceni Zeneművészeti Szakis­
kola kórusa, és a Debreceni Népi 
Együttes énekkara gyászdalokat, 
majd Gulyás György, a Zenemű­
vészeti Szakiskola igazgatója a 
tanári kar, Ecsedi Anna a tanít­
ványok nevében vett búcsút dr. 
Tóth Dénes tői. A gyászszertartás 
után a holttestet elhamvasztot­
ták, _____

MA DÉLELŐTT 10-től délután 2-ig 
Kolozsvári Lajos vb titkár a megyei 
tanács (Irodaház) 1. emelet 101. sz. 
szobájában. Matitiska József 11. kerü­
leti tanácstag délután 5—7-ig Ven­
dég utca 10. szám alatt. Rácsai János 
II. kerületi tanácstag 5 —7-ig a Rá- 
kosi-telepi kultúrbáaban fogadóórát 
tart.

Munkásokat keresnek

A MAGYAR LABDARUGÓ VÁLOGA­
TOTT ÉS A BP. KINIZSI CSÜTÖRTÖ­

KÖN UTAZIK ÉSZAK-EURÓPAI 
VENDÉGSZEREPLÉSRE

A norvég, svéd, dán és finn válo­
gatott ellen készülő magyar labdi- 
rúgó válogatott csütörtökön utazik 
el Budapestről.

Az észak-európai mérkőzésekre a 
következő játékosok utaznak:

Kapus: Oláh, Danka, hátvéd: Bu- 
zánsaky, Lóránt, Lantos, Várhidi, 
Hegyi, ‘fedezet: Bozsilc, Szojka, Csor­
nai, csatár: Sándor, Kocsis, Hideg­
kúti, Puskás, Tóth II., Csordás, Ti­
chy, Palotás, Szimcsák.

Fenyvesi, a Bp. Kinizsivel utazik 
és a stockholmi svéd—magyar válo­
gatott mérkőzésre érkezik a svéd 
fővárosba. ,

A Bp. Kinizsi csütörtökön reggel 
utazik a dániai vendégszereplésre.

SZOVJET —AMERIKAI SÚLYEMELŐ 
VERSENY

Világbajnoki előkészületeik során, 
az amerikai ■ súlyemelők nyáron a
Szovjetunióban vendégszerepelnek.

TOTÓEREDMÉNYEK
A 12 találatos szelvény: 1, 1, 2, 1,

1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 2.
12 .találatot 296 pályázó ért el, 

nyereményösszeg egyenként 2100 fo­
rint, 11 találata 8473 pályázónak 
volt, nyereményösszeg egyenként 
73,75 forint, a 10 találatos szelvé­
nyek száma 4o 740 drb. a nyere­
ményösszeg egyenként 17,50 forint.

VERESS GYŐZŐ UJ ORSZÁGOS 
CSÚCSOKAT ÉRT EL AZ ORSZÁGOS

IFJÚSÁGI SÚLYEMELŐ BAJNOK­
SÁGON

Budapesten bonyolították le az or- 
ságos ifjúsági súlyemelő bajnoksá­
got, melyen a debreceni versenyzők 
kimagasló eredményeket értek el. 
Váltósúlyban Veress Győző (D. Hon­
véd) 305 kg-mal, új országos csúccsal 
bajnokságot nyert. Nyomásban 95 
kg-al is új országos csúcseredményt 
ért el. szakításban 92,5, lökésben 
117,5 kg-os eredménye csűcsbeállltás 

.A régi csúcsokat is Veress tartotta. 
Félnehézsúlyban Molnár Imre (D. 
Honvéd) 260 kg-al (77,5, 77.5, 105
kg) második helyezést éH ai

JORKSIRI kan nagy faj­
ta tiszta vérben, tenyész­
tésre kiváló, 8 hónapos ket­
tő eladó, Király Ferenc 
utca 8. Sámsoni úti vám­
nál.

ELADÓ lakómentes, be­
költözhető családi ház. 
Bíró u. 10. Szabadság­
telep.

HASZNA.LT háló- és kony­
habútorok, egyes ruha- 
szekrények eladók, Kinizsi 
u. 10. Zsibcgónál.

ÁPRILIS 30-án két há­
roméves pejcsikó elveszett. 

Egyik kanca, másik heréit. 
Heréltnek csillaga van. 
Aki megtalálja értesítse 
Halász László Hosszúpályi, 
Debreceni utca 37. szám 
alatti lakost.

130 kilós sertés beszol­
gáltatásra alkalmas eladó, 
Bu-si utca 17.

HALADON 2 hold föld 
eladó, Apafi utca 139.

KÉT méhcsalád nagybo- 
conádi képtárak, keretek, 
mézeskanna, egyéb felsze­
relés és egy cselló eladó, 
Apafi u. 97.

10 hónapos koca eladó. 
Víg, Kossuth utca 51.

KÉT darab 140 kilós kö­
vér sertés eladó, Csapó 
utca 49.

KÉTSZEMÉLYES reka- 
mié, 1 ágy, 1 szekrény, 1 
éjjeliszekrény eladó, Eöt­
vös u. 27., húzós csengő.

MÉRLEGKÉPES könyvelő 
elhelyezkedne május köze­
pén történő belépés mel­
lett. Hajdúszoboszló, Kos­
suth utca 35.

YASSZAKMABAN jártas raktárke­
zelőt gyakorlattal felvesz a Nö­
vényvédő Állomás, Mikepércs, All 

A PALLAGI Tangazdaság keres 
azonnali belépésre fejő tehenészt. 
Kiközvetítés végett jelentkezni kell 
a városi tanács munk-arő gazdálko­
dási csoportnál. AH

VILLANYSZERELŐT, aki önállóan 
dolgozik azonnal felvesz a Vágóhíd.

HÁROM segédmunkást kőműves 
mellé, egy szobafestőt és egy maró 
vagy köszörűs gépmunkást felvesz 
az Orvosi Műszer gyár. AH

RAKODÓ munkásokat felvesz a 
Debreceni Hűtőipari Vállalat, Dió­
szegi út 3. A.H

JÉGHORDÁSHOZ fuvarosokat kere­
sünk Debreceni Hűtőipari Vállalat, 

1 Diószegi út 3. AH
03BBBBS®.
ÍRÓGÉPEK szakszerű, 

gyors javítása kölcsöngép-

MAJUS 1-RB megjelent Komcrőczy 
György: „Debrecen város története" 
című könyve

VAJDA JANOS KÖLTÉSZETE cím­
mel dr Nagy János tanár tart elő­
adást a Szabadegyetem előadásso­
rozatában 1955. május 5-én, csü­
törtökön délután 6 órai kezdettel 
a Déri Múzeum előadótermében.
A PRESS TRUST OF INDIA jelenté­

se szerint megtalálták az amerikai 
és osangkajsekista ügynökök mester­
kedése következtében április 11-én, 
lezuhant indiai repülőgép újabb :<i- 
kilenc áldozatának holttestét. Az ed­
dig megtalált holttestek száma 12-re 
emelkedett. A lezuhant repülőgép 
roncsait az indokínai hatóságoknak 
adták át. A kutatás tovább folyik.

PRÁGÁBAN Sztálin-emickművet 
avattak május 1-én.
A „MŰVÉSZI FÉNYKÉPEZÉS TIT­

KAI” előadássorozat soronikövetkező 
előadása május 6-án, pénteken elma­
rad. Ugyanez az előadás május Id­
án, jövő héten pénteken, lesz.

MINDEDDIG PÉLDA NÉLKÜL ÁL­
LÓ LÉGI KATASZTRÓFA történt 
hétfőn Svédországban. A Reuter 
jelentése szerint Norrköping köze­
lében a ködben összeütközött a 
svéd légierő négy léglökéses va­
dászgépe. Mind a négy gép lezu­
hant, a pilóták a baleset áldozatai 
lettek.
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSI A Berety- 

tyóújfalu! Járási Tanács vb. mező- 
gazdasági osztály pályázatot hirdei 
a járásban 6 községi agronómusi 
állás betöltésére. A pályázók részle­
tes önéletrajzot, szakmai képességük 
megjelölésével a Berettyóújfalui Já­
rási Tanács mezőgazdasági osztály 
vezetőjének címezve küldjék be. (x) 

FELEJTHETETLEN jó férjem el­
hunytéval mindazoknak, akik teme­
tésén megjelentek, ezúton mondok 
köszönetét, Szentjóbyné. (x)

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra: 

Hűség próbája. — BÉKE: délelőtt fél 
10, fél 12 és' fél 2 óra: Érettségi bi­
zonyítvány, délután háromnegyed 4, 
6 és 8 óra: Érettségi bizonyítvány. 
— METEOR: háromnegyed 3, 5 és
egynegyed 8 óra: Érettségi bizo­
nyítvány. — HÍRADÓ: háromnegyed 
4, 6 és 8 óra: Puccini.

Népnevelő-mozik műsora:
József Attila-telep: Trubadúr — 

Nyúlás: Hűség próbája. — Erőmű: 
Riadó a cirkuszban.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának I"pja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussi tér 10. 
Terjesztik: a Megyei Postahivatal 
Hírlaposztálya és a hírlapkézbe- 
sitó postahivatalok. Előfizetés: pos­
tahivataloknál és kézbesítőknél.

Havi előfizetési díj 11.— Ft. 
Szabadság Lapnyomda Debrecen

pel Rétinél, Vörös Hadse­
reg útja 61. Telefon: 40-69.

KÜLÖNBÖZŐ bútorok, 
háló, ebédlő, konyhabútor 
eladó, Erőss Lajoc u. 20.

EGY Singer varrógép 
eladó. Budai Ézsaiás u. 59.

150 kilós hízott sertés 
eladó, Faiskola utca 15.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi matraccal eladó, Er­
zsébet utca 37.

SINGER süllyes'ztős női 
príma varrógép eladó, Si- 
monffy utca 59.

BANOMKERTBEN _ 782 
négyszögöl gyümölcsös el­
adó. Érdeklődni lehet Haj­
dúszoboszló, Luther utca 
4. sz.

BEKÖLTÖZHETŐ ház­
rész külön bejárattal el­
adó, Szeremlei utca 8.

GÁZTŰZHELY fehér zo- 
máncos, gázrezsó, perme­
tező 3 méteres, asztaltüz- 
hely, állítható gyermek­
szék, házi fagylaltgép, füg­
gönytarlók eladók, Porosz- 
lay út 32.

3 ajtós piros szekrény 
eladó, Legányi utca 17.

ELADÓ egy 103. ipari 
Singer varrógép és a Gáz­
gyár utca ti. alatt 1304 
négyszögöl kerti föld. Ér­
deklődni Teleki u. 71.

ELVESZETT háromhőnn- 
pos süldő, nyomravezetőt 
jutalmazom. Takácsáé, Te­
leki u. 76.

NAGY méhkaptárt jó be­
épített családdal megvétel­
re keresek. Cegléd utca 7.

BEJÁRÓNŐT azonna'ra 
felveszek. Érdeklődni 9 és 
5 óra után. Darabos utca 
10. ss.

HÍZOTT sertések eladók 
200 és 140 kg. Vadliba utca 
13. sz.

ELCSERÉLEM budapesti 
egyszobás lakásomat deb­
recenivel. Érdeklődni Mes­
ter utca 21.

ELADÓ azonnal beköl­
tözhető ház üzlethelyiség­
gel együtt, Bethlen utca

ÉGY darab 150 kilós 
kövér sertés eladó. Vadli­
ba utca 35.

Jó kereseti lehetőséget 
biztosító Vitos francia 
gyártmányú hnrlsnyaszem- 
szedőgép eladó. Esetleg 
megegyezés szerint zene­
gépért, vagy motorkerék­
párért elcserélhető. Érdek­
lődni 4 órától, Színházi 
átjáró bérház 4. fszt. 2.

SPORTKOCSI olcsón el­
adó, Cserepes u. 8.

ELADÓ beköltözhető ház 
600 négyszögöl telekkel 
sürgősen, Hajdúsámson, 
Rákosi Mátyás utca 98.

PAPLANBROKÁT és pap­
lan varróráma eladó, Da­
rabos utca 28.

NAGYBOCONADI méh- 
kaptának és kiépített kere­
tek eladók, Kismacs állo­
máson.

150 kilós sertés eladó, 
Kertész utca 7.

ELADÖ beköltözhető ház 
Csigekert utca 29.

SZÉP háló- és konyhabú­
tor eladó, Eötvös utca 44.

ELCSERÉLEM nagy szo­
ba, konyha, speizos laká­
somat szoba, konyhával 
belvárosban, Malvin utca 
9, II. ajtó. Érdeklődni dél­
után 2-től.

FUTÓRÓZSÁK, remek ró­
zsák kaphatók. Citromfák, 
pöszmétefák oltása. Mester 
utca 21. Kertész.

ELADÓ jégszekrény, pin­
ceajtó, bakkfürész. Ara’”' 
János utca 3. Áll

EGY darab 135 kilós hí­
zott sertés eladó. Honvéd 
utca 53. All

REKAMIÉK, fényezett 
székek és diófurnéros fé­
nyezett asztalok kaphatók. 
Debreceni Asztalos és Kár­
pitos KTSZ. Vörös Hadse­
reg útja 68. AH

15 méhcsalád eladó. 
dejlödnl Konyár 276. Sán­
dor Ferenc. Ugyanott per- 
getőhöz végtelen" csigát 
veszek. ÁH

RENTÁBILIS darálóüzem 
Debreceni Asztalos és Kár- 
lődnl Arany János utca 10 
Igaznál. ÁH

ELADÓ 2 hold föld tanya 
nélkül is. Diószegi út 215. 
Seli-tanya. Á'1

HALÓBUTOR, fényeze^ 
eladó. Homok utca 105 
Megtekinthető délelőtt P 
órától. Ál

NAGYOBB Jégszekrény 
veszünk, lehetőleg cukiul 
szállt Jó állapotban. Cse­
mege Vállalat Túróüzem 
Csapó utca 65. AH

EGY fehér, mély gyer­
mekkocsi eladó, Nógrády 
M. 6. (Fatelepnél).

XII.
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